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�� ������� ���%�.���������� ��� �
��

���������� � ���[��P���� ����� � �
�� ����P.����������� ��� �
� ��^� �������3� 4��� ��������

������������� �
���%�.���������� ���� ��� 
� 
��� ������ ����� ������� ��� ���������� � �����P���� ����

�� ������P� ����������� ]��
� �
�� ������� ��� ?H.�( Y�2�6 Y� �����3� #�������0� %�.����������

���  �����
� 
����1����P�������������� ����.GW����� �0������������������� ����������������������

�2�N Y������0������������]��
����P��.�������������P��[��� ��������3�
����������P0�%�.����������

��������������������+�����%.����������������������� �����������]��
������������?H.�)�����������

�P��.�� �P��[���� �������3�+�[��� �� ��
��0� �
���� ���� �� �� ���� ��]� ��������� ��� �
�� �����S�� ���

������������������������������]�� ��
�������� ����� ��������������
� �������������  ����� ��
���

����� �
��� ���������� ������� ��� ���������� ���[��P���� ��� �
�� �����
����� �����0� %�.����������

��P�����������������1������������
�� ������
������� ���������������P��
��� ������
���������������

������ ��]���� �� ���������� �P��[���� �������� �
��� ��P� ������ ���� �
�� ��������� ��� ������ �����

��������������
� ����������3�
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� ��������� ������- ���� �������� �� ��������� �������� � ���� "�$
�����
�� ���#	 � ���� �����

�������������� ���������0� ������� ��� ���� ������ ��� ��� ������������ ��� ���������������� ����

����������M��� ��������� ��� ��������� �������� �� ��� ��� ����� �����@�����3� G����� ������
��

����������� ��� ����������� ��� ���� ������� ����� ������ ���������� ���� ����������� ��� ���S�� �����

����������� �� �������� ��� ����������� ���� ������������ � ���� ����������M��� �������������� ���

��������� ����������� ����� "�� ���#	 0� ��������������� ��� ���� ���� ��������� ��� ������ ���� ����

�������������� ��� ������� ��� �
� ���=�.?G2>3�,������� �����0� ��������������� �� ������� ������

���  ����� �.?G2� �� ����������� ���� ��  ����� ���� ������� �� ���� ����������� =G?>3� G������

����������� ���������� �������M��� �� ������������ ��� � .?G2� 1������ ���������� ���� G?0�

���������� �������� ����������� ��� �E������ ��E.GW��� �� �-������ ��-.��������-����3�4�� ��������

��������� ����E������%���������� ������������������� � �����@����� ������������ ��� �E������+��� ���

���������������������Z�����1�����������1�@��������� E�������� �������������E���������������3�

��������
����� ����������� 
��-�����1��� �� ��������� �� ����_���� ���� ����������� ��� ����������

������ �� ����������� ����������� ���� ���� ���������� ��� ��������� ������ ��� �E������+� ��������

������������������������������������������
� ��3�
� E�������0��������������������������������


��-����� ��� 1��� �� ���������� �������� ���� �E������+0� �������� �� ������ �������� ��������������

�������0������������������������������������������� �����������������������������������0�����

����������� ��� ��� ��� �����E����3� 
�-�� �� ����������� ����� ��� ������� ������ ��� �.?G20�

���������� �� �������� ��� ����������� ���� ������������� ���� ����-������ ������������ �������� ��

������� ��� �
� ��� �������������� �������3�G������ ���� ������� �������������1��� �� �����������

���� ������������� ������ �� ��� ������� �������� ��� ���-� ����� �����������0� ���� ���������������

�� ����������� ����� �� �Q����� ��� �E������ �2�6 Y?H.�( Y3� 4� ����������� ���� �������������

����E�� �������� �������� ��� ���1�@����� ��� �E������ ��E .GW� �����������0� ������ ����� ����

 ������ ��������� ���� �E������ �2�N Y0� ��������������� ���� ��� ������� ��� ���������� ��� ���� � ��

��������3� 
�������������0� �� ����������� ���� �������� ����� �������� ��� �������� ��� ���������

���������������������E������+���%������������������ ����������������� �����0��������������?H.

�)3� G������ ������ ��� ���V����� ���������� ����� ������� ��� ��� �����S��� ��� ��������� ������

��-��������������������- ������������������
� ��0�� � �������1�����������1�����������������

�Q����� ��� ����-������ ��������� ��� ��� ��� �����E����0 � �� ����������� ���� ������������� �����

����E�������������������1�������������������������� ����������1��� ��������������������������

����� ��� ������� ��� ���������� ���������1��� ����� ����� ������ ���� ����������� ����� �� �����������

�����- ������������������
� ��3�
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�+���������������
�����������������������
� ��0��� �������������7)7������������

��������D���������� ���� �
� ���=�
� ��0� �7)7>0�E� ��� � �������� �������� ����� 
������ ������

"�$
�����
�� ���#	 0� ������������ O� ������ W�������������� �� O� �������� "�	
�����
��	��� 3�

	� ����� �� 4� ��������� #������� ��� 	�Q��0� �� ������� �� � �
� ��� ����������� ��� �����������

��������� ��� ��Q��� �Q�����0� ������ ��1������ ������ ��� �������� ������� ������ ������ ��� ��������

������������ �� ������������� ������������ ��� 
�E�����H �����0��������� ������������ ������ �� ���� ����

��������!��������E����������
� ������0������������� �������5����
M���������������������������

�����@��������())�������������������������=I&40�()) 5>3�

G�� %�����0� �� ������@����� ��� ������� ��� �
� ��� 
����� � ����� �� ���� ����� ��� ��@��

���
M������1�����������1��������0���������#����
��� ��E�������$���������	��3�	������������

(36J)�����������0���������������������������������� ���(8����
M���������������S����������

������ ��� ������������� �� ���� ���������� ��� ����S����� ������ ������ ���
M��� ��� �����������

�����������=2?
	� ����� 3��77*>3�

��� ������� ������� ��� 
�E����� ��� 	��0� ����� �� %������0 � ��������.��� �������� �����

��������� ��� ������3� 	� ����� F�������� ��� ��� 0� ��E� �77)0� �0�� �� �08� ���
M��� ��� ��������

��������������%������������������������������������ ��� "�����#	 0���1���������������������J\����

�����������������������0���������� ���������������� ��������8J�����������������=F
H�G�?
�

����� 30��77)>3��


� ��������� �
� ������ E� �������������� ������������ �� ��� ������ ��� ����� �����3�

����������0� �� ��������� ������ ������� ��� �������� ���� ������ ��� ��������� �
� ������ ����E��

����  ������� �������� �������0� �������� ������ �������� ���� �� ����� ����������� �������;� =�>� ��

�� ������ ��� �������� ������������� ���� �� "�� ���#	 � ���� ������ ������� ����� ��� �������0� ���� ��

�����1X����� �������� ��� ����������� ��� ����������� ��� ������� ��� ������ ���� ���@�����Z�=(>���
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��������������������V���������������������������0�� ���������@S���0���������������������������

���������������0���������1�����������E������������� ��������������������������=�
��
	�4�

����� 30��77)0�2?
	�())*>3��


������������������������������������������.��� ���� �E�������M��������������1�������

������������ ���� �������� �������� �� ��� ���
������ 
��� ���������0� ��������������� ���� �� ������

�������� ��� ��������� ��� ��� ��3� G�� ������ ���Q������ � E����0� ������ ����������� 1��� ��������

������������� ��� ��������� �� �� ��_����� ���������- �� �0� ��� ������ ���@�����0� ������ ������ O�

���������������������������������M����������������� E������0���������������������������������

��� ������������ ��� ������3� 4� �������� ������� ��� ����� ���� ��� ������� ����� � ���� ����

������������ ����� �������� ��� ��E� ������ �� ����������� ����� ��� ������ � ����� �� ��� ������

������M��� ��� ����������� �����V������=2?
	� ��� �� 30� ())(>3� 
������ ��� ��� ������ ����Q�������

�E�����0� ��� �� ����� ������ ���@�����0� �� ������������ ��������� ��� ������� ��� �
� ��� ������

���������0� ��������������� ����� �� �� ��_����� ������� ��- ���� �� �� ��������� ��� ������� ����

�����������3� 4� ������� ��� #����� $�����0� 1��� ������ �� ����������� ��� ������0� ������.���

����������� ������� ��� ������� ��M��� ������ �� ������� � �� �
� ��0� ����� ����� �������� ��

������������������������� "�	���
��	��������� ����������������������������������������������

���� ����� ����������� ����� "�� ���#	 3� ����������0� ���� �� ���������������� ���� ��� ������ � ��

�� ��_��������������- ���0�����������������@������� ��������������� �������������������������

��������� ����� "�� ���#	 � ��� ��������� ���� ������ ��������� �� �)� ����3� ������ �� ���� �
����� ��

���������������������_����������������������������� �� ��_�����������������������������@�����3�


�E�������0�E����������������������1��������������� ����������������������� ����������������

������ ��� ������3� G�� %�����0� ���� ������ ��� J� ���
M��� ��� ����������� ����������� 1���

�������������������������� ����������-� ���������Q� ���Q�����������������@�����������0�����

����1���������������������������������������������� ����� �M�����������������0�������������

�������M��� ��� ���S�� �S�������� ��������0� ����������� � �S�������0� ��� ��� ��� ������ �� ������
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��������� =2?
	0� ())*>3� ,��� ����� ����0� �� �������� ��� � ����������� ����������� ����� "�� ���#	 �

 ���������� �������M��� ���� ����� ��� ������0� �� 1���  �� �� ������ ������@����� ��� ����������

�Q������������1X�������������������0��������������� ���������������������E���������������

3!4!���1$
��(
$-��(
�

4� ������ ���������� ��� "�� ���#	 � ������.��� ��� 
���������� ������������� 1������ �� ���� ��

���������� ���� ��� ������E��� ������ ����� ���������� �� ��� �������� ��� ������������ ��� X����3�

G�� ������ �� ���-���0� ��� ������� ���������� ����� ���� �������.��� ��� �������� ����� 1��� ���

������������ ���� ������� �������� �� ��� ������������ ��� ������� ���������� ����� ������������0� ���

������� ���������� ��� ����� �� ������3� ������ ������0�1 ������ �����������V�����O�� ������ �� �����0�

��������� �� 
���������� ����������� �����E�� ��� ������� � ���� ���� ��� ���M��� ��� ������������� ���

����3� 	����1X���������0� ��� ���������� ����� �������� � ���� ����������� ������ ���� �E������

�� ���������� 1������ ���� ���� �� ���������� �� �������� �� �� ���� ������ ����- ���3� ��� �� ����0�

���������.��� ��� ������ ����0� 1��� ����� ���� �������� ��� ���Q���� �������-�� �0� ����� ��

����������������E������
����������3�
�-�����������5 J�
����0�������.��������������������������

�������� 1��� ����� ������ ������� ����0� ����������� ��� � �������������� ��� ����� ��� "�� ���#	 � �� ���

�E����� ����������3� ��� ������ ��� ������ ����0� ������.� �� ��� ��������� ��� 1���� ��� �������

������ ����� ��� ������������ ��� ���������� ����� �� ��� ���� �� �E����� 
���������0� ��������

��������� ������ �E������ ��� ����������� ��� ��������� �� � X����0��� �������� ����� ������ ����- ���0�

1�������� ������������������="� �����>�=%��G��� ����� 30��7*5Z�$
��?
� ����� 30��77�>3�

4������ ����������� ��� �����������0� ������������� ��� � �������0� �@�� ����� ���������� ��

�������� �� ����������� ��� �����0� �� ������������ ��� @ ����0� ������������ ��� -� ���� �� ����������

�������������� =2?
	� ��� �� 30� ()))>0� ����  ������ ������_����� ���������- ���� �� � �����������

�����E�� ��� ����������� ��� �����0� ����� ������������ � � ������������� ��� ������� ���� ��������

�������� =I�G2�H0� �77*>3� &�V�0� ��� %�����0� ������.��� 1��� ������ ��� *)\� ���� �����������

����������� ��� ������� ��� �
� ��� ������ ��� ������� ���� ��0� ���������� �����1���E� ������ �����
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�������������������%���������,��� ���3������������� �� ������������������0��������%������0���

������������ ��� @����� ���� �� ������_����� ��� ��Q��� � Q�����0������ ��� �������� ��� �������������

�
� ��� �� 8)\� ��� ������ ������3� �������� ������ �� ����� �@����� ��� ��������� �
� ������ ���

 ��������� �� �� �����@����� ��� ������������ ���� 
�E���� �� ��� 	��� �� �������0� ����������� 
�����

 ������� ������M��� �� ������3� G�� %������ �� ���������� �� ��� @����� ���� �� �0N\� ���� ������ ���
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H� ����-������������0���� ���������� ���0���������� �������0��� �����������������������

���������0�1��������������������������������������� ��3�4� "�����#	 ���������������������������

�������� ��� ������ 
������ �����E�� ��� ��� ������� ��� �� ���� ��������-���0� �� �
� ���� ���

����������� '� ��������� ���_���� �� ���������� �������� 0� �����������0� �����������0� ���

�������@����������0������� ���������������������_�� ������ �����������������3�`��������������

���������������������� ����������0������.���������� ��������a��'������������������������������

�� �������� �����������0� ���� ������ �����0� ����� ������ ��������� ��� ������� ��� �
� ��3� 
� �����

� ���� E� �������� ���� �������M��� ���������� �� ������� ���� �� ��������-����� ������0� �������� ��

�������� �������������� ������ ��� ��������� =H
�
GD
0� � 7J5>3�#���������M��� ����@�����0� �����

�����0� ���� �����0� �������0� ������ ������_���0� ������ ����� ����0� ��������� ����� ��


������� ����0� ���� ����E�� ����������3� ��� ������ ��� 7 )\� ���� �����0� ��� ����������M���

��������� ������ �� ����� �������� ��� �����0� �� ������� � ���������������3� G��� �������

���������0��������M��������������������� ���������� ���������������E�������������������������

-����3������ ���������0��������� ������������������ �������.�����������������=2!+�
� ����� 30�

())J>3�


� ��������� ��� ����� � ���� ����� �� ����� �������� E� ���� ���
���� �����  ���������

���������������� ���� ����������M��� ��������� �� ������ ����� ��� �����������3� 
�������.��� 1���

�������M��� ��� ����� �������� ��V��� �����1X@������ ��� � ���������� ��������������� �������������

������ ��� ��������� 1������ ��� 
���������� ����������0� ������ ����� �� �������� �-���.����������3�

2������ ��� �������� ������������� ��� ��������0� �� ����� ��������� ���� �����0� �� ��������0� ��

���� �������������������
�������-������������������ �����������="�
G�4� ����� 30�())5Z�F
$4�

��� �� 30� ()))>3� `������ ��� 
���������0� E� ����������� ������ ���� �� ���S�� ������0� �� ��S�� ��

�������������� ��� ���������������� ������- ����� ��  �� E�����3� ��� �������� ���� �������� �-���.

����������0� ��������.��� ��� ��������� ������������0� � ��� ���� 1��� �� ���� ����������������
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�� ������������������������������������1����������� �����������������=2��	4!K
� ����� 30�())5Z�

�?F��
� ����� 30�())(Z�
�
G+�	� ����� 30�())*>3�


� �������� ����1��� ������� ��� ����� �������� ���������� � ��������������0� �� �� �������E�

���������� �������� ���� �S����� ������������3� ������ �� �������� ���� �������������� �����

��������������0� �� ��������� ��� ������� �� ����������� � ����E�� ��� ������������� ��� ����� ������

����� ������� �����- ����� �����������0� ���1��� ��� ���� ������ ���� ����������� �������� ��� ������

�������������������������
� ��3�	� ���������E������ ������������� ����������������������Q��0�

��� ���������� ����������� ��� ������ �������� ���������� ���� ����E�� ����������� �S����� ���

������������ ����0� �����b� ��� �-��S0������ �� �� ����� � ��������=I&40�())(>3� � !�� �����������

�� ����������� ��� ����������� ����������� ������������ �� ��������� ��������� ��� �����������

�������M��� ��� �S����� ������������� =���� �S�����0� ��� ����� ���� ������� ��� 
��������

�������E����>� �� ��� ��� ��� ���� =��������� ��� �������� � ����>� ���������3� 
� ���� ����������

�
� �����������������������.���������������������� �������0�������������������������������

��� ����� ��������� ������E����0� ����� ���1������ ��� ��� �� �� �� ��� ����������  ������

=#�G�$&�HH?0� ())6>3� ������ ���������� ���1����������� ������������� ���� �� ����������� ��

������������ ��������0�����������S������0���������� ��O������3�������()\���5)\���������������

��������������������������������������������������� �����������������������
� ��0�1��������

������� ���  ���� ��������� ��� �������M��� ��� ������� ��� ��������=���������� �������� �����E�� ���

��������E����������������������������>�O� ��������� �����3�4������������� �������������������

��� �������������� ��� ��������� ��������0� ��� 1����� ��� ��� ������ ����������� ���� ���
�� ���

��������������������������������������������0������ �O�����������������
� ��������������������

����� ��S�� ��� ������������ =�4�&
� ��� �� 30� ())5>3� 
� �������������� ��������� ����������

������������� =�4�&
� ��� �� 30� ())5>� ����� �������� ��� ���������� ���� ����M��� ��� � �������

����������� �E������� ���� ������������� =��������� ��� �� �� ����� �����>� �� ����� ����������

=T2������U� ������������ �����0� &������ (6.
����� �� �� ����� �� ��E������>3� 4����� ��������������
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���1����������� ����� ���� E� �1����� �� ������ ����� 4� ��������� #������� ��� 	�Q��� 1��� E�

���������������������� ��������������������0������� ���������� ������������� �������������3�


������ ��� ����  ������ ��������������� ��� ������������ �� ����� �������� ���������- ����0� �������

���������� 1��� ����������� �S����� �������� ��������� �� �������� ���������� ���� �E������ �����

����������=,���K� ����� �())5>3��

4���������������������������������������� ��������� �����������������������0���������

1��� �� ��������� �Q����� ��� ���������� ���� ������� ����� ����� ���� �������� ���� ������������ �����

��� ������� ���� ������ ��������-�����=$4$&��� c�$
KK?G �HH?0� ())6>3� ������ ��������M���

�������� O� ����������� ��� ���������� ��� ����.� ������� ���� ����������� ��� �E������ �������0�

���������������������� ��������������������� ���� ��� ����� "�����#	 ����������������������3������


��-����������������������������������������������� ����������������� �����������������0�������

�� ������������ �� ����E�� ����� ��������� ��� ����-������ ������������ ���� �E������ ��� �Q������

��������0� ����������� ����� �������� ���� ����������� �� �� ��������������� �
� ������=��?	� ��� �� 30�

�775>3���������������������E��������������� ������� �����0�������.����������������������������

��� ��� ������� ��� 2G
� ��� "�� ���#	 � ��� ������� ��������� ���� ������������ �
� ������� ���� �����

=D4G�	� ����� 30��775Z�&?$!�&?0��77J>0��������������������������� �������������������������

�Q������������������������������������������3��

$������ ������ ���� ����������M��� ��������� ��� 
������� ��� ����.��� O� ��������� ������

���� ���������������������3�G��
����0�������������� ��������S�����������0�����������������

"�� ���#	 � ��������� ����������� ��������������� ��� �������� ���� �0� �������� ��� ������������� ���

���������� 
�������� �� ���������� ������������ ������� � � ��������� =%��G��� c� $
KK?G�HH?0�

�77*>3� 
� ������������ ��� �������� ������E� �������� ��� �������� ��� ��� �� �����������0� ���0� ����

����������0������������������������� �������������� �����������������3������������������������

����������������������������������������������E���� �������������������������������������� ���

��������������
� ��3��
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$J+�1
%����	
��D��	���)�+�% �

F������ �������� ��������� ������ ��������� ��� �������� � ����� ������ �������� �� ����� � ���0�

�������������������������
������������������������� �������������� �������="�
�4G� ������� �

�77NZ� $
KK?G�HH?���� ���� � �778Z� D
G�I
d� ��� ���� � ())�>3� G����� �������0� �������.���

���������������������0�����������������-�� ���=4�+? K�������� ��7*N>����E��������������[�����.

GW�=&
+�&��� ������� �78�>0��������
������������������������������������ ����-������%���+3�

4� "�����#	 0�������������������������� ������������ @�����0�E� �����������������������������

�� ��������� ��� ���������� �� �������� ��������� ��� ����� ��� ��� ������������1��� ��������� �������

�������� ����� ���� �����������3� ,��E�0� ������� ������ ���� ����� ������������ ���� ������������ O�

����� ������� ��� �������� ��� ������������ =G4$!�?�
� ��� �� 30� �7*J>3� ����� ������@����� �������

������ ������������O� �S�������� ��� ���������� �����
�� ���� ��� 2
"� 
������ =����P.���������� �

������>� ��� ����������� ��� ������ ���������� ���3� +��� ��������0� ����������� +.2
"0� �����

����������������� �� �5� ����������� ����������� ��� ���� ����� ��� ��������0� ���������� �� �����

=�?#4H2?� ����� 30��788Z�+
#%4!�$?� ����� 30��775>3��


��������������� "�����#	 �����E��������������������������������������������� ���������


��������� ��� ����� � ���0� ����� �� ��������� �� �������3 �����0���� ���V����� ���� ������� ����������

�E�����0� ��� �� �� �� ���������� ���� @������ ��� "�� ���#	 �1��� ���� ��������������� ������������ ����

����-�� ��0���������1����������S�������0����������� ���������0��������������������������������

=?	

�� ��� �� 30� �77)>3� �������0� ��E� �� �������0� ��� ������ �������� ��� ���� ����������� ��� ��

�� ����� ������� ���������� �� ���������� ���� @������ �� ������� �� ����������� ��� ��������� ��� ���

���������� ��� ���������� ��� �������� �� ����������� ���� ��� ��� ����-�� ��� =H!K� ��� �� 30� �77JZ�

#4��4+� ����� 30��77*>3�

4������-�� ����@�������� ��������������������������� ������3�	����������������������

��� ����������� 1�������� �� ���������� 1��� �� ����� ���� ������� ��������������� ��� ��������

������- ���3��������������0����������� �� ����������� ���� ����� �������� �E������+��� ���� ����
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������������E��������.���������-������������������� ����������E�����3�!�����������������������

���� ����� ���������� ��� ������� ���������� ����� �� ��� ��� ����� ��� "�� ���#	 0������� ������ �����

�E������ ��������� ����� ���� ���������� �����-S���0� ��� ����� ������������0� ���� ��������� ���

�����-����������������������� @�������S� @��������� ���������-.��������-����������?H.� � 0�?H.N0�

?H.�(���+G". � �=�
#
�$4� �������� �77*Z��&
G2�
	�W
�� ������� ��778>3�����������0�����.

���1��� �� ����  ����.��������.��������������=$?,H�>0 ��S�������� ��� ��������� �������� ��� �������

�������� ����� �� ���������� ����� ������������� ��� "�� ���#	 0� �S������ ������� ����������� ���

����������������-�� ������E�����������������0������ ������������������+G". � ���?H.�(�=	?HF
�

��� ���� � �778Z� F
G� 4F��+F�H+� ��� ���� � �777Z� K
#%�
G4.F?HH
� ��� ���� � ())(>3� $?,H��

����E�� �������� ����������� ��� �S�������� ��� ���E����� � ��.���������-����� ��� ����������� ����

�E������ ��������������� ��� ���� �����=%�42	WdG� ��� ���� � ())(>�1��0� �����������O�� ����������

��-.��������-����0��������������������������������� ������������������������������������������

�����1X����� ����������� ��� ��������3� 2����� �����0� �� ��� ����������� ������������ �� �����.

�� ����-���� ���� $?,H�� ���� ��������������� ���������� �� ����� �� ������� ��� �������� ������ �� ��

����������������������������=%�42	WdG� ������� �())(Z�K
#%�
G4.F?HH
� ������� �())(>3�


�� ��������� ����-�� ��0� ��V�� ��� 
������� ��V�� ��� ��� ����� ��0� ��������.��� �����

�������M��� ���������������� ���������;� �2�6 YY�2�N .� �� �2�6 Y�2�N Y3� ��� �����������

���������0���� �E������ �2�6 Y�2�N Y� ������������� ����S����������� �� �)\� ��� ���������� �� �

���-�����3� ����������0� ��� ����������� ���� ������M���  �����0� �� �Q����� ��� ���-������
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2�������������������0������������������������������ �+G". � ���1�������������������������������

����.��������-����� �����?H.�)0� ������ ������������ �� �-������ ��-.��������-�����=%�H$�� ���

���� � ())(>3� 4�� ������ ������� ��� +G". � � �������������� ��������� ��� �������� �S�������� ���

��������������� ����������������������������������� � �����������������0�������S������������



�

�

�� �
�

�
�

�� H,	� �������� ������ ��� ����������� T+���.��[�� (U� =+H �.(>� ��� �E������ ������������ ���������

=d4	&?#!�
� ��� ���� � �777Z� +&4#
.!	KdG	W?� ��� ���� � ()))Z� %�H$�� ��� ���� � ())(Z�

4!
?		?� ��� ���� � ())(>3� ������� ��� ��� � =())�>� ������������� 1���  �������������� =$,?�>� ��

 ������������� =$?,H�>� ���������� ��� "�� ���#	� ������ ��� �� �� � ��� ��������� T+���.��[�� (U� ���

���-������ �� �������� �� �������� ���?H.�(0�+G". �� �� -S���� ��������=G4>3�4�������� ��� �� 3�=())6>0�

���������� �� ������� ��� +H�.6� ��� ������� ��� �
� ��0� �� ���������� 1��� �������� ���

��������������������������������������������������� �������O��������������� "�����#	 0�������������

����������������S����������������3�?������������O�� ��
������������������$?,H������������������

��� ����������� +H�.6� ���������� ��� ���-�����0� ������� ��� ���� ������_����� ��� ��������� ���

������������������������3�
���������0�������������� ����������������������+H����������������

������������������ ����E������GW���������������M���� �����������������������������3�H������ ���

�� 3� =())5>� ������������� 1��� ���� ����� ���������� ��� %�	��
��	� � ��3� ��� ��� �� ����� ����

�����������+H�.(����������������������������������� ?"G.� ���+G". � ��������������������������

���G". � %� ������ �E������GW3������ ������  ����0� ������������0 � ����������1��� ��� �E������GW�

�����������������+H��0�1��������������������������� ������� �����������������������������

������������������S����������������=H
!K4G� ����� 30�())N>3�G�������S�����������������
� ��0�

��������������������������������������� �������� "�����#	 ������+H����������������GW0�����E�

������������� �����1�������������������������� ���� ������������������������������������������

����������������E������GW���������� ��������������� �������������
� ��3���


�� �E������ GW� �������� ��� ������ �������������� ��� ��� ������ ������ ����. "�� ���#	 �

�����E�� ��� ��������� ��� ?"G. � � ������ ��� ���@����� ��� �E������ +3� 	��� ��� ���������� � E������ ��

��������������������������������������������������� ������������������������������E������+0�

������������ ������������� ���� ��������� ��� ����� �0� �� �������� ����� �� ��������� ��� ���������

�������� ��� ���� ���� ��������� ��� ��������� �
� ������ =	?HF
� ��� ���� � �77(Z� +4��?�4� ��� �����

�77�>3�4����������� ��������� ��������� ����� ��������� �� ��� �E������GW0��������� ������� � ���0�
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�� ����1����������������������� ������������� ����� ��� "�����#	 ����������������������?H.�(�����

����-�� ��� 1��0� ��� ����������� ���� +G". � � �� ?H.� � 0� ��������� �� ��������� ��� ?"G. � � ����

�1������ �E������=
H?%��+?� ��� ���� � �77NZ�%��G��� ��� ����� �77*Z�$
KK?G�HH?� ��� ���� �77*>3�


�E�� �����0� �������� 	�� �	��� � �� 	�� �	�� � �������� 1��� ����-�� ��� ��������� ���� ����������

���������������E���������������-������������������� ���������������������������=�
#
�$4� ���

���� � �77*Z�2��2?�$4� ��� �� 30� �77*Z�#?�&
?H4I	Wd� ��� ���� � ())�>3�+��� ����� ���������1���

?"G.� ���+G". � �������������������� ������������������������������ ��-�� ������������������� "��

���#	� �����E�� ��� �������� ��� G40� 1��� ������� �� ����������� ���� �� ����������� ��� ���������

=2�G?�4H
� ������� ��775Z�,�+�
d� ������� ��776Z�F�	,
� ������� ��776Z��&
G2�
	�W
�� ���

���� �()))>3�	����� ������� �=�77(>���+������� ������� �=�77�>�����������0����������������0������������

����.?"G. � � �� �������� ��� ������������ ����� ��������� ��� ?"G. � 0� ����������� ������

����������������� O� ��������0� ������������� 1��� ����� ��������� E� ��������������� ���� ���� ����

��������������������������3�4���������������������� ������������������������������� "�����#	 �E���

?H.�8�1��0� ������ ����� ��?H.�(0� ������ �������� ���?"G .� 0� ������������� ��� �E������ ��� ����� �� ��

�������� ���������� ���� �E������ GW� =&d424� ��� ���� � �777>3� ����� �������� ��� ���������� ����

�E������GW0�����������������?H.(0�E�����S���������� ��_����0�V��1����������� ��������������

���� "�����#	� ��������������������������������������������������� ����S�����������������������0�

��������������������?H.�8�������������������������� ������������������=�4++�G%��$� ������� �

�787Z�G
%4�	� ������� ��77�>3�	���.���1�����?H.�8������������������������ ���-������+0���������

���������� ����������� �S�������� ������������������ �� � ����� ������������ ����� ����� ��������0� ��

1��� ���������� �� ���� ��������� ��� ��������� ��� ������� � ������ �����3� 
��Q���� ��� ��� � =())�>�

������������� ���� ����� ���V����� ���?H.�8� ����?H.�(� � �� ��������� ��� ����������� ��� ���������

��� �������� ��� ����������� ����� "�� ���#	 3� 
1��� �� ��������� ������ ��� ����� �� ����� ��������

������� ��������-���� �������0� ������ ����������� �� ��� ������ ��� ���������� ��� �����������0� �����
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?H.�)0� ����� ��������������� �� ���������� ��� ��������� ��������-���0� ���������� ������ ����������

��������������������������������-�����������O������ ��������� "�����#	 3�

����� ����������� �������������0� ��� �E������ GW� ���� �� ������������� ��� ��������� ���

��������� ����� "�� ���#	 0� ���� ������ ������ ��� ?"G ���� G�� �������0� ����� ����������� ���� ���

������� ���O� ��������� ��� ���������3� ����� ����E�� ��� �������� ���������� �����-S���� 1��� �����

������� ��������� �� �������������=	4G2��$

�2� ��� �� 30�()))>3�
���������0� ���� ����������

������������������E������GW�
������0��������������� ���������������������S��������������E�����

�2JN3� 
���S����������� 7)\� ���� �E������ GW� ���������� � ���S�� �S�������� ��� �2JN�

=�2JN ��� >0� �S�������� ��� ���� ����������� ������ ������� ��� �2�N � �� �������� ����� �����������

�����-S���0� ��1������ ������ ��� �)\� ���� �E������ GW� �� ��������� ����� �S�������� ��� �2JN�

=�2JN ��� 
� >0� ���S�� ��� ���
��� ������ ��� �2�N0� ���� ��������� ���� ������ �����-S���0� ���� ����

���������� ���������� �������������� =	4G2��$

�2� ��� ���� � ()))Z� �44,��� ��� ���� � ())�>3�

����������0�$���P� ��� ��� �=�77*>0���������������� ���� ����� �����E������GW��� ��������� ��� ���

��� ������� ���������0� ������������� �� �S���@����� ��� � ��� ����� ������������� ��� �E������ GW�

=�2�N Y�2JN .>� ���� ���S�� ���������� ������3� ����� �E����� E� ������� ����� ����� �E����� ��E.GW0�

������������������������E������GW��������0��������� 1���1�������������������������������?H.

(0� ��������.��� ����� ��� ���-����� �2�N Y�2JN Y� �� ��� ��������� ��� ?H.�(� ����������.��� ���

�2�N Y�2JN Y�������2�N .�2JN Y3�


�E�� ��� ���� ������_����� ��� ��������� ��� ���������� �� ��� ���������� �����-S���0���������

������������������������������E������GW�������-���� ��%����������1X�������������������������

�� �������� ���� ������� ��� ����� ����������? #� ��? $(� � ��� �������� ��� ����������� ����� "��

���#	 � =2�� 
��!2
� &?G2?	� ��� ���� � ())�>3� ������ �������� ����������� 1��� �� ��������� ��� �

�E������%������������1����������������������������� ���@����������E������GW0�����������1�����

���� ���������E��������������� ����������� ��� �������� ���� �E������GW3�,���� �����0����E������

��.���������-�������������� �����������E����.�E����� �� ��� ��������� ��������������� ����� ��������3�
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� ���E����� �2(8� ��������
�� ���� ����������� ������� �� � �������� ��� ���������� �����-S���� ��

�����������������������������E������GW0�1���������� ������������28)�����28N0�������� ������

��� ������� �E������ =#
�+?G."4G+��&
� ��� ���� � �777Z�&!G+��� ��� ���� � �77*>3� ,��E�0� ���

������� ���� 2�� 
������ &������ ��� ��� =())�>0� �� ��������� ��� ����-������ %� ������ �E������ GW � E�

������������� ��� �������� �2(8.�28N3� D�� %������ ��� ��� � =())�>� ������������ 1��� �� ���������

����������� ��� �E������%� �������� ��� ���������� ������ �26)0� ��������� ��� ����������� ��� �E������

GW0����������� ������26)H����������������������-��� ���%3�


� ��������� ����� "�� ���#	 � ����E�� ��������� ������� ���������� ���������� ������� ���� ���

������������������
���������3�
� ���������������M�� �����������������������������������������

������������������0�����������S����������E������GW+ �=2!+&?�� ����� 30�())(>3��������E�����0�

������� ��� �������V����� �������������� ���  ����� ��� �� ��� ����������� ���� @������ =+��>0�

����������� ��� ������-���� ��� ��������������� �������� 3� 4�� �������������� ���� @������

�����
������� ���0� ���  ����0� ����������� ������� �� ��� �������� ������� �������� ��� ������

�������������� ��� ��-����� 
���������0� ��V�� �S������� � ��� �����
��������� ���� ���������� �����

��������� ����������3� 2����� �����0� ������ �E������ ��� ������� �� ����� �����
�� ������ �� ���������

����������1������3�


�� �E������ GW+� ���� ���� ������������� ��� ����-������ + � ���������� ���� ����-������ +�

���������������������E������GW0��S����������������� �������������������������������0��������

�������������E������+�=+��>�����GW�3�������E������G W3�2��������������E������+��������������0�

��� �E������GW+����� ������������ ����  ������������� �� ����������� ���� �2�0� ���� ���E����� ����

������������
��������#&������������?�=$42"��d� ����� 30�()))>3�2����������0������������

����������������� �����������������������E��������� ���������������?"G. � ���?H.60��������������

�����-S����������������������E������GW�=�%��H� ����� 30�()))>3��������E�����0���E�������������

������� � ������ �����������0� ������ ������ ����������� �� �� ����������� ����������� �������

���������������������=&4G$� ����� 30��777Z�$42"��d� ����� 30�()))>3�2��
��� ����� 3�=())(>0����
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������������������������������� ������������������� �������H���� "�����#	 0�������������1���

�������� �� ����� � ���0� �E������GW+� ������ ��� �������� � ��� ������������ �� ��� ����� �������0� ����

������������� ����� �������� ��� ��������� ��� ���������� � �����������3� 
����0� ��� �E������ GW+�

�����0��������������0������������������������� ���� �������������������������
� ��3�

!�������1��0�������� ���������������� �����������
� ���
������ ���0���������������0�

��������������0� ��� �������� ����������� O�� �������M�� � ������- ����� ������� ������ ���� ���������

=	
#!2?4� ����� 3�778>3�������������������������������������������� �-���0���������V���������

������������ �������M��� ������������ ��� ����-������ �� � ��� ��� �����E����� �������� ��� ���� ����

��������� ��� ��������� ����� "�� ���#	� ��� ��������0� ������������� ��� �������������� ������

������������� ��� �E������ +� =	
+&H��.
F�H
�� ��� �� 3� ())5>0� ����������� ���� �1������

����������������������������������S������������=%�� G��� ����� 30��77*>3�2������0������������

�������� �@�� ������������ 1��� �� ������@����/��������� ��������O� ��������� ����� "�� ���#	� E0� �����

��������������0��������������������� ���� ���������� ����������0�����������������������������

�����������������1�������=+�?	�&#
GG� ����� 30��78NZ�2!+&?������� 30�())J>3�
�E�������0���

���������������-����������������������������������� ����������������������� "�����#	 0�����E������

�������������E������������������������0������������ ������������������1X@�������������������

��������� ��� ��������0� ����� ����� �����������0� ������ ��� �� �� ���� @����� ��� ������� ��� �
� ��3��

G����������S��0�����M�.���1������������������������ ������������������������������������� ����

��������� ��� ��������� ����� "�� ���#	 3� ��1������ ����� ����������� ��������� ������ ��� ������ �� ��

��������� ��� ����������� ��� ��������� ���� �������0� ��� ���� ����������� ���������� ��  ������� ���

�����������������1������������������- ���0��������� �����������������������������������������

=F?+�HH?.
F�H
�� ����� 30�())J>3�

2�����������������������������������
� �����0������ �������������M����������-������+�'�

�26 Y� �� �28 Y� '� ����������� ������_�������������1������O��������� ��� ������������� �� ���������

����� "�����#	 3�4�����-�����+��26 Y0���������
���������������������������������������� �?"G.� �
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��S����� ��� ����������� ��� ������� ��������������� ��� � �������0� �������� �� ����� �������� ��� �������

=+
�H�+4G� ��� �� 30� �77N>3� �������� ����������� �E������ �������������� ��� ��� ��� �����E�����

�����������0� ��� ���������� ���� �� ������ �������� ����� ��������0� ���� ��������_����� ���

����-������ +� �26 Y0� ��1������ 1��� ���������� ���� ��������� ���������� �S� ����� ���-������

������������������ ��� �E������+� �28 Y� ��������0� �� ������� ���� ��������� ������������� ���� ���

�E������������������������������- �����=�!e
� ����� 30��77J>3������
��-�����E���������������

�������� ����������� �����
����1������� ��� ������� ���� ����0� �������� ��� ���-����� ��� ����������

���� ������������ �
� ������  ����0� ���� 1����� ��� ���M� �� ��������-����� ����� ���������������

��������������� ���� ����-������ +� �28 Y0� ������� ���� 1����� ���������  ��������3� 
�E�� �����0�

��������.��� �S�������� ���������� ��� ���E������ ��� #&� � ������� ?� =&H
.
%�>� ���� �E������

������������ ��� ���������� �
� ������� ���� ����������� � �������0� ����������� 1��� ����� ������

�������������������������-�������������������S����� �������������������-������+��28 Y�=��?	� ���

�� 30��775>3��

F������ �������� �@�� ������������ 1��� ��� ����������� �� ��������M��� ��������� ������

����������� ���� ���� ��������� �� ������S�� ���������� �� ������/
���������� �����������

���������������������������3�2������0�E������������ 1��������@�������������� ����������������

�
� ��� ����� ���������� ���� �� 
���������� ��� ��������� � ��� ���������� �� ��������� ������

���������������������������������������0���1������� �����������������������������������-����0�

���������������� ��� ������� =%��G��� ��� �� 30� �77*>3� ������ ������ ������ ���� ����� ��������� ���

���@����� ��� ����������� �� ��������3� +��� ����� ������ ��� 1��� �S������ ������ ��� �E������

�� ��������0� ����������� �� ���������� �������� ����� �� ������� ���� ��� �E������ +� �26 Y�2(J &?$&�

�� ��������� =%H!�	+4G�� ��� �� 30� ())5Z� %�HW
?2� ��� �� 30� ())J>3� 
�� �E������ +�

�26 Y�2(J &?$&� ������ �S������ ���� ������� �� �������� ��������� �� ��� ������� �����-S���� ����

�E������ +� �28 Y� �����E�� ��� ���������� ��� ?H.�)� ��� ����� �������� ����� �� ���� �� �E�����

=+�K4GW4I	W?� ��� �� 30� ())6Z�4^$
��
� ��� �� 30� ())6Z�$�4		#
G� ��� �� 30� ())6>3�G�����
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�����S��0� �������� ����� ��������� �@�� ������������� �� ������������� ��� ������� �������M���

���������� ���� ����M��� ����������������� ��� ��� ��� �� ���E����� ��� ����������� �
� ������3�

F������.
������ ����� 3�=())J>�����������������������������������������E� ������26 Y�2(J &?$&�

�S�������������������������������������������3��

������������� �� ������S���������� ��� ��������� �����0� %�
��.4�������� ��� �� 3� =�778>�

������������� 1��� �� ������� ��� ���������� ���������� �� ���� ���������� �
� ������� ����� ������

������������ O�  ��������� ��� ������0� V�� 1��� ��������� � ����������� ��� ������ ��������

�������������0� ����������� ������� ��������� ��� ?H.�)0 � 1������ ����������� ���� ����������

�����������0���V�������������������������������E��� ?"G.� 3�$����� ����� 3�=())5>0����������������

������ ���������� ���� ����-������ ��� ��� ��� �����E���� � ��� ���������� ����������� ���� �� "�� ���#	 �

������������ T��� �����U0� ������������ 1��� �� ��������� � ������ ��� ?"G. � � ��� ������������ ���� ���

����-������+��26 Y0���1�����0���������������������������������������� �������0�������-������

���� ������������� ����� ��������� ��� ��������� ������� � �� ?H.�)0� ������������ �� �� ������� ���

��������� ������ �� �� ��������� ��� ���������� ��� ������3 � f� ��������� 1��� �E������+� �� ���������

����V��� ����������� ������ ��������0� ���� ���� 1��� ���� ���� 
���������� ��� ������� �� �������� ���

?"G.��� �� 1��� �������� �S������ ���� ���S��� ������� ��� ?"G. � � ����������� ���� �E������

�������������� ��� ��� ��� �����E����� ��� ����������� �� ��������� ��� ������ �������������� ���

������� ��� �
� ���=$4#�	� ��� �� 30� ())5Z�F?+�HH?.
F�H
�� ��� �� 30� ())J>3� � ������ ��
�����

����������������������
��-��������1���������������� �����������������V������������������

��������� ��� ��������� ��������-���� ������������� ���� ���� �� ��������� �
� �����0� ���� ����1��0�

��� �E������ �26 Y�2(J &?$&� ������ ����������� ���� �� �������� ��� ���������� �����- S���� �� ���

������������?"G. � ��������E������GW�������-������+��28 Y�=+�K4GW4I	W?� ����� 30�())6>3�
�

���������������������������� ���������������������� ������������ ���������������������������

�������1���������������������������1�����������O��� ������������������������-�����������1X�����

����� ��������3� "������� �������� ����������� ����� �� �� ������������� ���� �������M���
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������� ��������� ������ ���  ������ ������ ����� �� ����� �������� ���� ������S��� �����������

������- �����1�������������������������
� ��3���

�

3!7!������.���
����
$J+�1
�	��	
��D��	���)�+�%�


�
��-��������������������������������������������� �������������� @���������������

����
� ����������������������������������=�!G&
.G�+ 4� ����� 30�())NZ�#
�?G.G�+4� ����� 30�

())*>3� ����������0� ���� �� ��� ������� ��� �E������� ��� ��������� ��� ��������� ����� ��������0�

������������������@�������������������������������� ����@�������� "�����#	 ��������M������������

���� �� ��������� �������� ��� ������� ��� �
� ���=
G�K��� � ��0� �777Z�+
�H�+4G� ��� �� 30��776Z�

%�?++4� ��� �� 30� ())�>3� G����� �����S��0� �� ����������� �����- ���� � �� ������� ��� �
� ��� ����

��� ��� ��������������0� 1��� ��������� ��������� �� ���� ����0� �S�������� ������� ���E����� ���

��������� ��� ��������3�+������0� �� ��������� ��� ������ ����� ��� ����� �������� ������ ���� ����� ����

�������������=
G2�
2�� ����� 30�788Z�%�?++4������ 30�())�0�F?4++?�c�F?$H?
G40�())*>3�


�� ��� ��� ���������S�=H�����g0�%�P��>� �� ����������� �� =���
� ��g0� ���
�>� ������

�������������������������� �������� ���������������  ����3�
���������0����������������������

����������� ��� %������ �� ������� ������.����������0� �� �� ��������� ��� �������� ������@������

����������0� ������������� ������� �� ������������� =�
G B
24� ��� �� 30� ()))0� �4!�
� c� 2��

�
	+�40�())(>3�

4� ������������� E� ��� G.������.� (� �����.� �� ��������� � ��������� 1��� ����������

������������ ���� �� �������� ��� ��������E������ ����� "�� ���#	 � �� ������� ����������� ���������0�

����� �����2G
0� ��������� �� ����������=#
���c�24�
#,4 0� �78N>3�2���� ���� �������������

��������5).N)�����0�������� ������J�'�*� /W 3�
���� �����������������������������������0���

������������� ����� ������� ������� ����M��� ����������� ��������������� ���� ����������0��������M���

��� ������� -����� �� ��������������� �����E����� =#�2�
G 4.#���
24� ��� �� 30� ()))Z�

�
GB
24� ����� 30�()))>3��
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���������� �� �������������� ��� �������������E������� ������ ������� ����� ��� ������ ���

���������� �������������0������������� @����������� ��������������� �����������3�4������������

����������� ����� �� ������ �������� �������������� �� ��� ��� ��������� �������0� ���� ���������M��� ���

���1����0� ���� �������
���� ������ �������������� ��� 	� ��-���� ������ +���������� ����������� ���

2������ ��� �
� ��0� ���������� ��� ??� �������� 
����� ��� ,��1����� 
�������� ��� 2������ ���

�
� �������78J0��������������������������
��������� ������������������������3�����������������

�77N0� �� �_�����+E������ �������� ���%�������0� ���� �� � ���������� ��� ,�� ����� ��� ��������� ���

2������ ��� �
� ��� ���"G	/#	0� ����������� ���� �� ������ ��� ��� ���������� ����������� ������

�E�����0� ��� ������@����� ��� ���S�� ��������� ��� ����� � ������� �� ������ ��������� ������
���

�����������������@��������������������������������� ���������������������������������M��3��

4�� ���1���������� ���������� 1��� ��� ����E����� ��� ���� 0� ��� ����� � ���0� �������.��� ���

�� ������������S������ �-�������/���
�������������� ����������������M��������- ����0���1���

���������������������������3�����������0��������E�� ����������0����������������0������������������

������S�������������������������E�������������� ��� ������������3�!��������������������������

����� �� ���������� ��� ��������� �����@������ E� �� ������ ���������� ��� �E������� ��������������

��������������������������������������������������� ��������������������3�!�������������E������

��������� ��0�W���������%������=�78(>������������1� �����������������������
� ����������������

���������� ����� ������ ��� ����������� ����.��������� �� �� ����������� ����������� ����������0�

����������� �������� �� ����������� ��� ������ ��� ������ ������3� 4�� ����������� �������� ������

����������� ���� ������@����� ��� ��������� ������ �� ���� �� ���� ����������� ����� ����� �������� �����

������������ �� �������������@����� ��������0� ����� �� ��� ������� ���������� ����� ������

=W��++H?�c�%��G����78(Z�#
�+?G	."?H&4��77J0�())(>3� D������������������������� ���

������������� ���� ������ ������������� ���� ������@���� � �� ���� ��� �� ��� O�� �������

���������� ����� �����0� ���� ���� ��������� ������� ����  ����� ���Q����� ��� ������� �������� �����

��S�����=H!`!�++?� ��� �� 30�()))>3� ���� ����� ������� ��
����0� �������� �������� �����1��� ���
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�������������������������������������.��� ��������� ������� ���������-��������������0���1������

1��� ��� ����������� ��� ������ ��� ������������� ������ � ���������� ���������� �������� �E������

=$
HFC4� ����� 30��775Z�#
�+?G	."?H&4� ����� 30�())(Z�F?+�HH?.
F�H
�� ����� 30�())*>3��


� ���S���@����� ��� ���_������� �� ����� ����� ��� ������ ����� �� ��������� ��� �����@������ ���

����� �������� ����� ���� ������������ ������ ���S��� ���� ���� ��� ����0� 1������ ��� ���������� ��

�� ��������� �����- ���� ������������3� ������� ������� ��� ���� �������� ��� �� 3� =())(>� ���������

����� ���*N\���� ���������� ��������� ���� �� ������� ��� 8\��������� �������0������ ���� �����

����E���� �������� �� �� ��������� ��� ������ ���������� �����3�F������ ��� ��� �=�776>��������
�����

���� ����� ����0� ())� ���������� ������������� ��������� �� ����� "�� ���#	 0� ������ �5)� ��������� ����

������������� �� *)� ���� ��������3� ����� �������� 1��� �� � ���������� ����������� ��� ����������0�

������������� ��� �� ��������� �����- ���� �� ��� ������� ��- ���0� ������������� ������� �������M���

���������������� ������=60(\>���������������������� ��������������������=5)\>0����������S��

�����@����� ��� ��������� �������� ��� ������� =(0�\� ���� ��� �*\>3� ������������0� $������ ��� �� 3�

=())J>� ���������� �� ������� ����������� ��� �������� �� � ���� ��������������� �
� �����3� �����

������������1�����������M�������������������������� ���������������������������������������

1����� ��� ������������ �� ��� �����������1������ ������� ��� ���� ��� �����M��� ���� �������� ����

��������3� 
������ ���  ����� ��� �������� ����������0� �� ��������� ��� ���� ��� ����������0�
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��������������������������������������
� �����3�G�� ��������S��0�E���������������������0�1���
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����������� ��� ��� ������ ������� ��� ?"G. � � ����������� ������ �#	,� ���� ���������� �������� E� ��
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���� ����0� ����� ����E�� ������ ������������� ���� ��� ��� ���� ��������� �����  ������ ��� �������

=$4#�	� ��� �� 30�())5>3�2������ ������� ����������0�E� �����������1� �� ��� ��������� �������� �����

�����
����� 1��� ������������ ��� �������� ��� �����@���� �� ����������� ��� �������� ������ �� ���
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��� ������ �������� ����������� ���� �������� ��� %������ � � D��E� $��������� ��� #����0� ������� ���

#�����$�����0������ ��������E����������H?	
�������� ������������������ ������
�������������

��� ������3� "����� �������������� 58� ��������� ���� ���� ������� ��������3� ,�������������0� ������

����������� ������ ������������ ���� �������� ��� �H?	
� � �����������0� �H?	
� �������������

=%����� ���
��/"?4��!K>0� �������������@����� ������� �� =?"?>� �� 
��� ���������� ���������

=&
?>� ��� ����� ��� ��� ��� �����E����0� ������������� �� ����E���� ��� 4� ��������� #������� ���

	�Q��������#�����E�������	�Q������%�����0�1�������� ���������������������������������������

������� �����- ����� ��� ����������� ����������0� ����� � � ���������������� ��� ��� �-������ ��� �������

��� �
� ��3� 2��� 58� ������ ���������0� ������� ����� ���� �� �����������0� ������ 1������ ��� ��S��

���������� �� ����� ��� ��S�� ��������� ���� ������� ������ 7� �� �6� ����3� �S����� ��������� �� ��������

����������1���������������������������������������� ����������� ������������� �����������-��S�

�������� =+������ �>3� 
�� ��������� ����������� ������ �� ���� �������������� ����� ����������� ���

������ �������� �������������� �������� ��� ������� ��� �
 � ��� =T����P� ?G2����������� �
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���U�'��.?G2>3�

	��������������������������0����������������������� ��������������������������0�������

����������� �� ������� �����- ����� 1��� ������������ �� � ��@����� ��� ��������� ����� "�� ���#	 0�

��������������������� ������������������������ "�����#	� =TG��.?�������U�'�G?>3�

+����� ��� �������������0� ���������� ��� �������� ������ ������ �������0� ������- ����� �� ��

������@����� �E����.������������� ����� ���� ���������0 � ���� ����� �� ����������� ���� ���������

����������� ���� �������������=8� /[ /����� ���� ���0� � �������N)� ����� ������������>�����������

��������������������������2��3�#��������H���������2 �3�D�����������,�����2���3�
���������.���

1��� ������ ��� ��������� ����������� �S���� ���������- � ��� ��� ������ �0� ��1������ ���� �����������
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�� ���������� ��� ������� ��� ��������� ��� ���������� ���� ����������������� ���� ����-������ ����

�����������������S�3�

����� ������� �������� ��� ��������M��� ��� ���������� �7N /7N0� ��� ������
�� G�������� ���

	�Q��0� 1��� �� ��������� �� ���1����� ����������� ������ 
������0� ������ ����� ��������� �����
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��S�>3�4������� ��� ������������� ��� ���������������� ������������1������ ��� ��������0��1������

1��� ������������ ��� ����������0� ���������� �� +����� �� � �������������� H����� �� ������������

����� ,���������F�����������=
��S�>3�
�"� ���� (� ���� ��� ��� ������ ��1��������� �� �����
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�
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�-�� ������������ ��� � ����������� �������� �� ��� ���@����� ���
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,%	�)0)�J#0��&�*063������ ����0�������������������� �������������������) 8��E�����/�H3�,����
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 ������������� =		�>� ="� ���� 8
>0� ���� ������������� � ��� ����� �� ���� ��� ���������� =�(>0�
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�P���%���?-�D#
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,���� �������� �� ����������� ��� ����-������ +0� %� �� �E�� ���� GW� ��� ���������� ���

����-���������������������������������������������� �������������������������������������������

��� �
� ��0� ������ �� ��-�� �� ����������� �����- ���� ��� � ������������� �� ��� ��������� ����

����������0� ������ ����������� �������� ��� ������ ����� ���� �� ���������� �� ������E ��� ��� ��������

������������0������������������#����������#E����� !��

4�� ����������� ��� ����������� ��� ����-������+�=�25 Y>� ��� ���������� ��� ����-������

������� ������������ ������ �������������� ��� "� ���� �� 
3� 
� �������� ���� ������ �������� 1��� ��

 ������.?G2��������������������������E������+��� �� ��������������������=�p)0)J>������������

��� �����G?�=G?�o�*N0JjN0J\Z��.?G2�o�N*0�j*0J\>3�G� ����������������������������1�����

�� �����������������������������E������+���� ������ .?G2+���������������� �������.?G2���G?�

=�.?G2+�o�JN0(j*0(\>3�

G�� "� ���� ��%� ������ �������������� ��� ����������� ��� ����������� ��� ����-������%�

=�2�7 Y>���������������������-������������������������3�
� �������������������������������1�����

 ������.?G2 +�����������������������������-������%��2�7 Y��� ����������������������=�p)0)J>�

��� �������� ���  �����G?3� 
� �������� ������ ���  ������ � �� ����������� ����������� ������ �� ��-�� ��

����������� ���� %�� ���� �������� ���������� �� �������� ��� =G?� o� �50�j50J\Z� �.?G2� o�

�J08j50�\Z��.?G2 +�o�()0Jj*0J\>3��


�"� ���������������������������������������������E ������GW��������=�25 .�2�N .

/Y�2JN ./Y>���������������������-������������������������3�
� �������������������������������1���

������� ��  ����� �.?G2 +� ���������� ������ ����������� ��� �E������ GW� ������� ��  ����������������
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>0�%�=%>� ��GW�=�>� ��� ��� � �� �����E����� ��� ��������� ����������0�

������ =�.?G2� >� �� ��-�� �� ����������� ���� ������������� =�.?G2 +� >Z� �� ��� ����������� ����

�����������=G?� >3� 
�� �������M��� ���������� ������ �������������� ���� ������� ����������� ������������

����.�25/"?+�� =����-������ +>0� ����.�2�7/+�� =����-�� ���� %>� �� ����.�2�N/+�� �� ��� ����.�2JN/,��

=�E������GW>0� ����� ��������� ���#�������� ��#E�����3� 4�� ����������� ������ �S�������� ����� ����������

���� �������� ������������ �� �������� ���� ������������ � ���� �����  ����� ��������3� 
�� �����������

�� ������������=�p)0)J>���������������������������� ������T�U���T�U���������������������� ������G?���
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A-$�DW�%�	��$�� BJ1��
%���

,�������������������������������������������������� �������������M����������-������

+������� ��������E��������������������������������� �����������������������E ����������������

������������������������-������+���S��������=�25 Y�26 Y>���+������-S�����=�25 Y�28 Y>!��


�"� �����(���������������������������������������� ���-������+��26 Y���+��28 Y�

��������������������-������������������� ��������E� �������������������������������������������3�


� �������� ���� ����������� ���� ����������� ���
���� ��� ������� �� ����������� =�q)0)J>� ���

���������� ��� ����-������ +� �26 Y� =G?� o� 650NjJ07\Z� �.?G2� o� 6)08j80)\Z� �.?G2+� o�

5N0NjN0(\>�="� ���� �(
>3�
� �������� ��� ����������� �� �� ����-������+��28 Y� �������� �����������

�� ����������������������=�p)0)J>������������������ �����������������-�������������������%��
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�.?G2 +�o��80*jJ0J\>3�
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��������� ����������0� ������=�.?G2� >� �� ��-�� �� ����������� ���� �������������=�.?G2 +� >Z� �� ���
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�� �������� ���� ������������ ����� �����  ����� ��������3 � 
� ���������� �� ����������� =�p)0)J>� �����

������������������������T�U��������������������� �� ���G?3�
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,���� �������� �� ������� ��� ����������M��� ��� �E������ G W+� =�25Y�2�N ./YJN./Y>�

������� ��� ���������� ��� ����-������ �25 Y� ��� ��� ��� �����E����� ������ ����������� �������� ���

������������������������������������E ������������� ����������E������GW+0��� ������������������

2�
���P� ����� 3�=�77*>0������������������#����������#E�����3��


� "� ���� �5
� ������� ��� ����������� ��� ������� ��� �E�� ���� GW+��

=�25 Y�2�N Y�2JN .>� ��� ���������� ��� ����-������ �25 Y� ��� ��� ��� �����E����3� 
� �������� ����

������ �������� ��� �������� ��� ����������� ��� �E������ G W+�� ���  ����� �.?G2 +� 1������

���������������� ������.?G23�G��
������������������ ������������������� �����������������

����������0�����������-��������������0����� ������� �������������������������=G?�o�(06j)07\Z��.

?G2�o��0)j�0(\Z��.?G2 +�o�(07j(0�\>3��


� "� ���� �5%� ������� ��� ����������� ��� ������� ��� �E�� ���� GW+(� =�25 Y�2�N .

�2JN Y>� ��� ���������� ��� ����-������ �25 Y� �����������3� 
� �������� ���� ������ �������� ��������

������������������� �����������=�p)0)J>������������ �������E������GW+(�������������������������

������ �� ��-�� �� ����������� 1������ ���������� ���� �� �� �� ��������� ���� ����������3� =G?� o�

�N0�j�50*\Z��.?G2�o�50Jj)07\Z��.?G2 +�o�60(j(05\>3�
������������������ ����������������� �

��������������������������
������������������������ ��������� ����������3�


� "� ���� �5�� ������� ��� ����������� ��� ������� ��� �E�� ���� GW+5�

=�25 Y�2�N Y�2JN Y>���������������������-�������25 Y������������3�
��������������������������

�E������ GW+5� �������� �������� ����������������� �� �� ��������� =�p)0)J>� ������� ���  ����� �.

?G2��������������� ������.?G2 +�=G?�o��0(j)07\Z��.?G2�o�(06j(0N\Z��.?G2 +�o�)06j)08\>3��
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>0�GW+(�=�25Y�2�N .�2JN Y>�=%>� ��

GW+5�=�25Y�2�N Y�2JN Y>�=�>��������-�������25 Y������� ��������E���������������������������0������ �

=�.?G2� >� �� ��-�� �� ����������� ���� �������������=�.?G2 +� >Z� �� ��� ����������� ���� �����������

=G?� >3� 
�� �������M��� ���������� ������ �������������� ��� � ������� ��� ������� ��������� �����������

���������������������������.�25/"?+�0�����.�2JN/,�� ������.�2�N/+�0������������������#����������

#E�����3� 4�� ����������� ������ �S�������� ����� ������� ��� ���� �������� ������������ �� �������� ����

���������������������� �������������3�
������������ � �� ������������=�p)0)J>���������������������������

�������T�U���T�U���������������������� ������G?���� .?G20����������������3�
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�� ����������M����������-������%������������������� �������������� ��������������

������ ��������� ����������� ����������� ������������ �� ��.�2�7/+�� �� ����.�2J/"?+�0� �����

������������ ��� �E������ %� �������������� =�2�7 Y�2J .>� �� ��� �E������ %�� =�2�7 Y�2J Y>� ���

���������� ��� ����-������ ������3� ,���� �� �������� ���� ����������M��� ���������� ���� ���������� ��

������E �������������T (���� U0������������������#����������#E�����3 �

4�� ����������� ��� ����������� ��� �E������ %� ���������� ���� �� ����-������ %�� ���

���������� ��� ����-������ ������� ������������ ������ �� ������������ ��� "� ���� �6
� �� �6%0�

���������������3� 
� �������� ��� ������ � ��� �E������%� ��������������=G?�o�80(j50N\Z� �.?G2�o�

�(07j60)\Z� �.?G2 +� o� �J06jN06\>� �� ����-������%��=G?�o�50Jj(0�\Z� �.?G2 �o� (0Nj60(\Z� �.

?G2+� o� J05j60J\>� �������� ��� �������� ����������������� ��  ����������� ���  ����� �.?G2 +�
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������� �������������� ��� ����������M��� �������-���� ��%���������������������-�������������

������ ��������E���������������������������0������� =�.?G2� >�����-��������������������������������

=�.?G2+� >Z��������������������������������=G?� >3�
���������M���������������������������������

��� �������� ��� ������ ��������� ����������� ����������� ������������ ����.�2�7/+�� �� ����.�2J/"?+��

����� ������������ ��� �E������ �2�7 Y�2J .� =
>� �� ����-������%�� �2�7 Y�2J Y� =%>� ������� ��� ���������� ���

����-������������0������������������#����������#E�� ����4��������������������S�����������������������

��������������������������������������������������� ��������� �������������3�
������������� �����������
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	P���%���?-�D#
�A��1���-�$�	�%�%-?A
A-$�DW�%�	��$�� BJ1��
%��S�

,���� 1����������� ��� ������������ ���� ����������M��� � �� �E������ GW� =,�E.GW� '�

�25 .�2�N Y�2JN .0�GW���������'��25 .�2�N Y�2JN Y���GW����������'��25 .�2�N .�2JN Y>����

��������������E������GW������� ��������E����������� ����������������������������������������

������������������E �����������������������E������G W0��� ������������������$���P� ������� =�77*>0�

����� ��������� ��� #�������� �� #E�����3� 4�� ����������� ��� ������� ���� �E������ ��E.GW0� GW�

����������GW����������������������������E������GW�� ����� ��������E�������������������������

���"� �����J3��


� �������� ��� ����������� ���� �E������ ,�E.GW� �������� ���1X@�����

�� ���������������� ������=�p)0)J>����� ��������� ���� ������������� �� ��-�� �� ����������� ����%��

1�������������������������������������������������� =G?�o�706j50(\Z��.?G2�o�()06j�N0(\Z�

�.?G2 +�o�580�j�507\>3�
������������ ��������������������� ������0�����������-���������������

����%�0������������������� �����������������1X@���� �����E��������E.GW���� ������.?G2 +����

�������� ���  ����� �.?G2� ="� ���� �J
>3� ����������0� �� �������� ��� ����������� ��� �E������ GW�

�������������������������������������������������� ��������������������� ����������������=G?�o�

J608j807\Z� �.?G2� o� 670�j�60(\Z� �.?G2 +� o� 6708j�J0*\>� ="� ���� �J%>3� ���� �������� O�

������� ��� �E������GW���������0� ���� ����������1����� �� �����������=�p)0)J>� ���  ����� �.?G2 +�

��� �������� ���  ����� �.?G2� �� G?� =G?� o� 5)08j80*\Z� �.? G2� o� (60)j��08\Z� �.?G2 +� o�
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������� ��� ����������� ��� �E������ ��E.GW� =
>0� GW� ��� ����� =%>� �� GW� ��������� =�>� ���

��� ��������E���������������������������0�������=�. ?G2� >�����-��������������������������������=�.
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$J+�1
%� �.� ��	�(C	-
%� A
���	
��% � 	��B
�.�� 1�V��1�� ��	����.���	��

��1�����	��	
��D��	���)�+�%��

4� ������������� ��� ������ ��� ��������� ������ ������� �� "�� ���#	� �� ��� �����������

����������� ��� ����� ��������� ��� ������� ��� �
� ��� �@� � ����� ��� �������� ��������� ������ ��

����������� ��� ���� � ����� �����- ���3� 2�������� ����� ������� ���� ��������������� �������� ��


������0������������������������������������������� 0���������������������������������������� "��

���#	 3� ������������� �� �������� ������������ ������ �� �� ���� ����� ��������-���� ��������������

�������� �� ��������� � ���� ����� "�� ���#	 0� E� ��������� 1��� �������� ������- ����� ���������

����������� ���� ������� �� ����������� ��� ��� ������� �� �� ����E�������� ����� �������������

����� �� ������������ ��� ��������0� ��1X��������� �� � �� ��� �����- ���� ����� �� ������ �������������

=&4G+�%��d�?�.D4	W4I?�K� ��� ���� � �77�Z� 	
#!2?4� ��� ���� � �778Z�#
�?G&4� ��� ���� �

�777>3� �������0� ��� �������� 1��� �������� �� ������ ��� � �������� ������ �������� ��� ���� ����

��������� ��� ��������� ����� "�� ���#	 � �����0� ��� ���� �������0� ���������� �� �������� �S����� ������0�

��������������������������������������������������� �������������������������������� �����

���
������3�2����������0������������
����V��������� ������������������������������.����������

�����
���� ��� ���-����� ��� �E������ �������������� ��� � �� ��� �����E����� ��� ��������� �����������

����� "�����#	 ����������������������������������������������0���� ����������������������������������

������������������������������ �������������������� �������
� ��3��

G�� ��������� ������0� ����������.��� 1��� �� ����� ������ �� �������������� �������� �����

���������� ���� �������M��� ������������ ����������� ��� �E������ ����������� ��� ���������� ������ ��

����������� �������0� �� �������� ��� ������������� ���� ��� �������M��� ���������� ���� ��������

������- ������������������������������������������� ������������������� "�����#	 3�

G��������
������������������S�����1X@���������E���� ��+��25 Y0�����������������������

O�1��������������������������-������+��28 Y0�������@�����������-������������������������-����� �

+0� ����� ����� �S�������� ��� �2N7� �� &H
.2�3� ���������� 0� ������� �������� ��� ���1X@����� ���
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����.���������������

��� T 	
���
�������� U� ������������ ��������� ��� ��������� ����� "�� ������ ��� ��������

�S������������ ��� ��� �E������ 
������� 	�� �	���� =+
�H�+4G0� �788�0�Z� 
�$?%
d� ��� �� 3�

())(>3��������������������������������������������� �����E�����������������������������������

����������� ��� ����-������ ��� ��� ��� �����E����� ��� �� ������� ����������� ����������� ��� ���������

�������� ����� "�����#	 �=	
+&H��.
F�H
�� ��� �� 30�())5>3������������� ������- ���� ������ ���

��������� �� ���������� ����� ���� �S�������0� ��� �����0� ����� ����� ��� ����������� ���E������

���������� ��� ����������� ��� ��������� 1��� �������� ��� ������ ��� �E������ %� ���� ��������� ���

����� �������������������������0������������������� ����������-������+�=%�G+4� ����� 30��77NZ�

%��G���c�$
KK?G�HH?� ��� �� 30� �77*Z�$
4� ��� �� 30� ())(>3� ������������ ���� ����� 
��-����0�

�� �������������������������1������E��������������� ����� �������.��������������������=$,?>����

��������� ��� "�� ���#	 0� ����� ����� �����.���������� �� �������0� ���� �������� ��� ��������
���

����M��� ���������0� ���������� �������� ��� ��������� �� � ����-������%� �� ���������� ��� ��������� ���

����-������+0� ���� ��������� ��� ����� ���������� ���� � ����������� ����� �� "�� ���#	 �=%?H
+�� ���

���� �()))Z�K!G?$
� ������� �()))Z�
�4	+
.	���
G4� ����� 30�())�Z�
�$?%
d ������ 30�())(Z�

$
4� ��� ���� � ())(Z� 24	� ��?	� ��� �� 30� ())J>3� +��� ����� �� ������ 1��� �� ��������� 
�������

��������������������������������������������� "�����#	� ����������������������������������������

����� ���������� �������������0� ������ ������������ �� � ���� ����� ��� ������������

T	
������
������ U� ������������ �� ������������ ��� ��������0� �� �������� ��� ��� ������� �� ��

���������������� ��� ����������� ��� =2^?#,��?4.H?#
� ��� ���� � �78JZ� 	,?G�HH
� ��� ���� �

�77(>3��


�� �E������ %� ���� �������� ������� ��� ������ �������� �� � ��������� �� ������������� ���

��������� ������ 
������3� ����� ����E�� �@�� ���� ������� ����������� ����� �E������

��������������� ��� ���� ����� ������������ ���� ������� �� ������ �������� ���� �E������ +�

=#
#!H
�c�D
G�I
d0� �775>3� ������0� ��� �E������ ������ ������ �� ����-�� ��� ����������
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�������������� ���� �E������+� ����� �� ���-�����+
�0��� ������������� ��� ���� ���� ������ �E������%�

������ �� ���� ��� ���� ����-������ +0� ������������ �� ��� ������������� ��� ���-����� +
(� ����.

��������-���� =
24�?G�� ��� �� 30� �77*Z� ��4"+� ��� �� 30� �77*Z� �42�?$!�K� ��� �� 30� ())*>3�

K��� �� ����� 3�=())�>������������1������������������������$����� ���.��=$��.�>0���������������

�E������%���������0� ����� �������� ��������� ��� �E���� ��+��� ��������� �� �������� ���?"G. � 3� ������

�������� ������������� 1��� ��� �E������ %� ��������� ��� � ������� ��� ����������� ����� "�� ���#	�

������������������������� ���$��.�0����������S������ �������������������������������3�������

����������� ���� ������������� ���� ������� ��
����0� ��� 1��� ��� ��������� ����������� �����������

�������� ��� ���������� ��� ����-������ %� ��������0� ��� � ��@����� ��� ���-������ ��� ��������� ���

�E������+3�


� ������_����� ���� �E������ GW� ��� ������@����� ��� ���� � � ���� ��� ������� ��� �
� ��� E�

���������������������������1����������������������? H.�(����?"G. � 0���������������������������

��������� ���� �E������ GW0� ������ ����� �� ��������� ���� ������0� ������� ��� �������� �����

������������� O� ��������� ����� "�� ���#	 � =
H?%��+?� ��� �� 30� �77NZ� �
�2?HH4� ��� �� 30� �77N>3�


����0���E�� ��� ������� �����-S���� ���� �E������GW�V�� ���� ������������0���������.���1��� ������

�E������ �������� ��� ������ ����������� ��� ��������� ��� ?"G.� � ������ ��� ���������������� ���

������������������������������E������+������������� ����� "�����#	 3�

!���������������������������������O���E������GW0��� ����������������S����������������

"�� ���#	 0���������� ��� �������������� ��� ��������� ��� �E������ %�=2�� 
��!2
�&?G2?	� ��� ���� �

())�>3� G����� �����S��0� �� ��������� ��� �E������ %0� ��� ������� �������� �� ����� ��������

�������������� �������� ��� ��������0�����GW0��������� ���� ��� ������� ����������� ����� ������� ��

��������� 
������3� %������ ��� ��� � =())�>0� ��� ���������� �� ���������� 	�� �	��� � ��� ����-������ %� ��

�E������GW0�������������1�������������������������� ���E������%�E����������������������������

�26)0� ��������� ��� ����������� ��� �E������ GW0� ���� �� � ��� �� ����� �26)H� ��� ����������� ���

����-������ %3� ������ ������ �� ����� 1��� �� ���������� � ����� ������ ���E������ ���������� ����



�

�

** �
�

�
�

����������� ������� ��� ��������� ��� �E������%� �������� ���� GW� ������������� ��� ����-������ +0�

����������� ������ 
��-����3� 
� �S�������� ��� ���E����� �26)H� ��� �E������ %� ��������0� �����

�� ������ ����%������ ��� ���� =())�>0�E������������� ��� ���������� ���� �E������GW�� ������O�����

������������������.����������������E������%0�1��0�� ����������������������������-�����������

����-������ %0� �������� �� �������������� ������� �E���� �� ��� �����-������ ����������� ���

����� ���������3�G�����������0��������������������� ���������������������S������������26)���

�26)H����� ����-�����3��������� �������� ������������� ����� ��������M�������������� �����������

�� ��������������� ������� �������3� 
� ��������� ��� ���� -������%� ����GW�E� ������ ��� ��������� ��

�������� ��� ����� ���������� ������ ���� �E������ %� ��� � ��-���� 1������ ���� ����-������ %�3� G��

�����������
� ��0���������������������������������� �����������������������������0�1���������O�


���� ��� �����������0� ���� ���������� ���1X������ 1�� � ��������� ���������� �� ������� ��� "��

���#	 �=#?G4,�?4� ������� ��78NZ�#?G4,�?4� ������� ��787>3�

!����
����������������������������������������S���� �������������
� ���������������

�E������ GW0� ������������� �� ���-����� �25 .�2�N Y�2JN .3� �����������������0� �E������ GW�


������� ���� ���������� ����� ������ ����-������ �25 .�2�N Y� �/��� �2JN Y� =H
G?��� ��� ���� �

�78N>3� 
� �������� ���� �E������ GW� ��� ��� ��� �����E��� �� 
������ ���������� �� ���-����� �25 .

�2�N Y�2JN Y�=$
22d� ��� ��� 0� �77*>3� ,�����E� ���
������ ������ ��� ������������� �� �� �E������

GW� �25 .�2�N Y�2JN .3� $���P� ��� �� 3� =�77*>� �� ����� 1��� �E������ �25 .�2�N Y�2JN .� ����

�����������������������������������������0��������� ������������0�������������������������

����-��������E.GW0���������������������������E����� �GW��25 .�2�N Y�2JN Y���������=$
22d�

��� ��� 0� �77*>3� ������ �������0� ��� ���������� �� ���� ����� �� � �E������ GW� ����������� ��� ��� ���

����������������0�����������������S���@������������ �����������M�������E������GW0����������

�E�������25 .�2�N Y�2JN .�������S������������������������������������������� �������3������������

���������� �������0���� ��������� ���?H.(0�E���������� ��� ����� �� ���-����� �25 .�2�N Y�2JN Y� �0�

1���������������������?H.�(0�����������������.����� ��������25 .�2�N Y�2JN Y�1�������2�N .
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�2JN Y3� G�� �����S��� ��� ��������� ����� "�� ���#	 0� ��� �E������ ��E.GW� =�25 .�2�N Y�2JN .>0�

��������������������������������������������������0 ������������������������������������������

������� ��� �
� ��0� ��������� ������������ ���� �������� ������- ����� ��� ����� �������� ������� ���

��������3������������������������������������
��-�� ������1������� ������������������ "�����#	 �

���� 
������ ����� ������� �E������ GW0� ������ ��� ������� ��������� ��� ���������� �������� ����

�E������+�������� ����������%��G��� ������� =�77*>3�4������������������������������������

����E������GW0���������������� �������������������� �����������������S�����������0��� ����1���

��� ������� ���������� ����� �� ������ ����� ��� "�� ���#	 � �������� �� �������� ��� ?H.�(� ����

����-�� ��� 1��0� ��� ����������� ���� +G". � 0� ��������� �� ��������� ��� ?"G. � � ���� GW�

=
H?%��+?� ������� ��77NZ�%��G��� �������� �77*Z�$
KK?G�HH?�������� �77*>3�����������������0�

��� ���-�����/����-�� ��� ���� ��������������� �������� � ���� ?"G. � � ��������� ���� �E������ GW0�

����������� �� �������� ��� -S���� �������� �� ����������� � �� ����������� ��� ��������� �������� ���

���� ���� ��������� ��� ��������� ����� "�� ���#	 � =	?HF
� ��� �� 30� �77(Z� �
#
�$4� ��� �� 30� �77*Z�

�
#,4	� ��� �� 30� ())�Z� #?�&
?H4I	Wd � ��� �� 30� ())�>3� G����� �����S��0� ������� ������

�� ����� 1��� �� �S������� ���� �E������ ��E.GW� �������� � ����� ������������ �� ��� ����������

�����������������������������-�����/����-�� ������� �����������������������������������������

��������������
� ��3�����������������������
��-���� 0����������������������1��������������

���S��� ������������ ��� ���-������ ����-�� ��.��[�0� 
� � �������� ��� ���1X@����� ��� ���-������

��-.��������-���� =�2�6 Y�2�N Y&H
.2� &� 
 >� ��� ��� ��� �����E����� ���� ��������� ����������3�

%�� �� ��� �� 3� =())(>� ����������� �� �S���@����� ��� ����� ���������� M��� ��� ���-������ ���


������0� ��� 1����� ������ ���� ������ ������ ����� ���-� ����� ���������� ��� ���-������ ��-.

��������-����0� �������� ��� ������������ ��� �S�������� ��� ��������� &H
.2�3� #��-������ ��-.

��������-����� ����������� ���� ����� �S�������� ��� ���� ����� T+���.��[�.(U� =+H�.(>� �� �����

��������� ��� +G". �� �� ?H.�(� =%�H$�� ��� ��30� ())(>3� � f� ������������� ����� ���� 1��� ��� �������

������ ����������� O� �������� ��� ���������� ����������� ���������� ����������� ���� ���-�����0� ���
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�����S��� �/��	�� 0��������������������������Q��������������������-�� �����2�6 Y?H.�( Y����

 ������.?G2�1���������������������� �����G?3��

����� ������� �������� ��������-���� ���� ������ �� 
����� ������ 1��� ��� �E������ GW� ������

�������� ��� ������� ��� ���������� ��� ����� �3� 
������ �� � ������� ��� ���������� ����������� ������

�E�������2�N Y������� ��������E���������������������������������� ���������
� ��0���������S���

�/��	�� 0� ���� ����������� �������M��� ��� ��������O�� ��������� ���� ����������0� ��� �E������ �2�N Y0�

1������ ���������������� ���� ���� ����������������� � ��� ��� "�����#	 0��������� ��� ������� ���

����� �� ��������� ��� ��������� ��� ���������0� �1��� ���� ��������� ����� �������� ��� �Q�����

��������� ���� �E������ �2�N Y?"G.� Y0� +G".� Y� �� ?H.6Y3� ������������0� �������� ����E�� �@��

������������1�������E������GW+������ �������������� � ���������������������������������

"�� ���#	 � ��������� ������ ������� ��� ?"G. � � �� ?H.6� =2!+&?�� ��� �� 30� ())(>3� ������ ��
�����

�� �����1��� ��� �E������ �2�N Y�=�E������GW���� �E������GW+>�������� ����� ��� ��� ��� ��������

��������� "�����#	 0���������������������� ���0���������E��������������� ���������������������

��� �
� ��0� ����� ��������� ��� ������� ������ ��� ������� ���=��-.��������-���� �� ����.��������-���>�

1��� ������������ ��  ������� ��� ����������� ��������� �� � ����������� ��� ��������� ��� ���@����� ���

������������������- ����3�

4�� ����������� ����������- ����� �@�� ����� ����� ��� ��� ���� ������
��� ��� ������� ���

�
� ��0� �� ������� 1��� ���� ��������� ��������-���� �S� �������� ������ ���������� ��

���������������� ���� ������� ��������� �����  ������ ��� ������� =$4#�	� ��� �� 30� ())5Z�

$4H$&��� c� $
KK?G�HH?0� ())6>3� G����� �����S��0� E� ���� ������� ���������� 1��� ���� ������

��������� ���� �E������ GW� ������ ����� ��� ���-������ ��- .��������-���� �������� �������� ������

��������������� ����������������������������������� ��������������������������� �������=��?	�

��� �� 30� �775Z� ��?	� ��� �� 30� ())�>3� � 
����0� �� ���������������� ��� ���������� �� ����� ������0�

��V�� ���� �E������ �� ��������� ��� ���� ���������� ����� ������0� ������ ����������� ��� ��������� ���

��������������������������0������������������������ ����E���������������������S�������3��
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�������� ��������� �� ������� 1��� ��� �E������ GW+� �� �E� ����� +� �� ���������

=�26 Y�2(J &?$&>� ����������� ����������� ������� ��� ����������� ��� 
�� �������� ��� ��������

������ =I
�W� ��� �� 30� �77*Z� 24&��+d� ��� �� 30� �777Z� %
��&��.
HH
G� ��� �� 30� ())�Z�

$4H2"��d� c� W�4G�G%��$0� ())6Z� #!��
d� ��� �� 30� ())6>3� 
�� �E������ GW+� ����

���������������� ����������� ��� �� ���� 
�����0� ������ �������� ��� ������ ��� ������ ��� �E������

�25 Y�
��������0����������� ��������E������������������� ���������(\������E������+�=G4��?	�

��� �� 30��777>3�+��� ��������������1��� ��� �E������GW+����� ����
��� �������������� ������ ���

����������� ��� �E������ ���-�� ��� ��� �� ���0� -� ��� �� ���������� ����� ����������� ��� �E������ +�

��������� ���� ��������3�&��� � ��� ����� =�776>� ����������1��� ��-�� ��������0� ��� �E������+� �2 8Y�

�������������������������������������� ���0�������� �������������3�����������������0�����������

�� ������ ���� �E������GW+� �������� �� ��������� �������� ����� "�� ���#	� ��� ������� �S����������0�

���������������������������������������M����������� M����������������0��������������E������

GW+� ������������ �� GW+� ���������3� 4�� �������� ��� ��� ��������� ��� ������ ����������M���

������������������������Q���������E���������������� ������������������� ���0�������������

��� ����������� ����. "�� ���#	 � �� ��� ����������� ��������-���� ��� ������� ��������� �� ������3� D�� ���

�������� ������������ ������� ��� ������������� ��� �E��� ��� GW+� ����������� ������������ ���

�������������������������-�����������0��� ��������� �����������������1���E�����0���������������

����� ��������� ��� �E������ GW0� �����������0� ����-���� �� %� �� +3� ������ �E������ ��������-�����

�S�������� ����������� ��� ��������0� ��������� ����� ?"G .� 0�+G".� 0�G4� �� ������ �����������

����. "�����#	 3�
����0��������������� �����1�������E������GW+���� �����������������������������

���� �� �������� ��� ��������� ��������-���0� ��1������ 1� �� ��� �E������ GW+� ������������

����������� ��� ������ ������� ������0������������ ���� ��������������� ����� "�����#	� =2!+&?��

����� 30�())(0�())J>3��


����� ��� �����S��� ��� �������� ������0�+����[�]�[P� ��� �� 3�=())6>� ���������� 1��� ��

��������� ���?"G. � 0����������0������� ����� �� ���������������-S���� ���� �E������GW����E������+�
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�28 Y� ���� ���������� ��� ��������� ��� �E������+� �� �������� 3�G������ ����������� �������������

��� ����������� ���S�� ��� �E������ GW+� �� �E������ +� �� � �������� ���� ��������� ����������0�

���������������������������������������E������GW��� ���-��������-.��������-����3�������������

�� ����� 1��� �� ������������ ��� ������ �� ��������� ����� � ��� �������� �� ��� ������� �����������

�������������� ���� ��� �������� ��� ����������� ��� �E��� ��� �� ��������� ������ ����������� �����

���������������� ��� ������ ���������� ��� �������� �� ��� ������ �� ���-���� �������� �� ������ ���

�����������
� ���=F?+�HH?.
F�H
�� ������ 0�())N>3�

4�������������S�������E������GW+����E������+��� ��� �����������������1��������������

��� ���� 1��� �������M��� ������������ ������������� ���� �� ��������� ��� �E������ +� ���� ������

����������� ��� ��� ��� �����E����� ���� ��������� ������ ����� ��� ������� ��� �
� ��3� 
�����������

1��� �� ���������� �������� ���� �E������ +� �������� �� ��� ��� �������� �������������� �������� ���

������� ��� �
� ��� ����� ������������ ��� ��������� ����� ���� ���� ������ ��������-����0� ����

����������� ��� ��� ��� �����E����0� ������������� ����� ��� ��E����� 1��� �������� �� ��������� ���

�E������+0��������������������-������+��28 Y0�����������������������-��������������������������

����������� ����������� ��� ������� ��� �
� ��� ="!�G#
d4 !�� ��� �� 30� ())J>3� ��������

����������������������S���������������������������� ����������� "�����#	� �������������1�����

������������� ��� �������� ��� �E������ +� ����������� ��� ���������� ����� ��������������� ���� ��

������������������S��������������E����������������� ������������H"
.?�=�2�8>���1���������

������������ ���� �� �� ������ ��� ����-������ �2J6 Y� ����� ����� �����3� G����� ������0� ��� ��������

����M���1������������������������������������
� ��� ���E������������������������������������

���� ��� ������� ������- ���� ��������1��� ��� �������� �� ���� �� ����� � ���� �������� ��E� ���� ����

�����������������������3�G��������
�������������S�� ��������������������������-������+��28 Y�

�S���������� �� ���E����� �2J60� ��������� ��� �������� �� � ���������� �� ���-���� ��� �E������ +�

�����-S����� ����� �� ����� ��������-���� ���� �� �������� ��� ��� ���������� �� ������������ ��������3�

��������
����������������
��-���������������������� ���������1���������������������-������+�
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�������� ���� ��� ������� �������������������0� �������� � ���� �������.����� ��� ��������0� ����� ��

���������3� 
�E�� �����0� E� ����������� ���������� 1��� � � ���@����� ��� ���-������ ��� ��������� ���

��������������E������+������� ��������E������������ ���������������������������������������

������������������������������@�������������������� ��������� "�����#	 3�?������������������������

����� �������� ��� ��������� ��� ���������� ������������� �������0� ��� �����S��� �/��	�� 0� ����

�������M��� ��� ����-������ +� �� %3� G������ ����������� � ��������� 1��� ��� ��������� �����������

�����������������������������������������
��������� ��������������������������3�����������0����

��������� ��� ���� ���0� ���������� ��� ��������� ������� � ������� �E������ ���� �� ��������� ��� �����

��������-���0� ��� ����-������ +� �� %� �������� ��� ������ � ������ ��� ��������� ��� ���������0�

����������� ����� �� ����������� ��� ��������� ��� ���@��� �� ��� ����������� ����������- �����

=	
#!2?4� ����� 30��778>3�

2������� �� ����� �������� ��� ������0� �������.��0� ��� �� ������ ��� �S����������������

���������������� "�����#	 0�������������Q���������E������+��28 Y������� ��0��� ���������������

����������� =$�?	4++4� ��� �� 30� ())�>� �� ����������� ������ ����� ��� �������� ������ � �� ����-������

���������� ��� �����=#
�?G&4� ��� �� 30��777>��� ��� �������� ������� ��������=���� 	������ ��� �� 30�

())�>3� 
� ������_����� ���� �E������ +� �28 Y� ��� ����������� ���� ���������� ��������������� ����

������������ 	���	�� 0������E����������������S����������0��������������� �������� ����������

����� ����E����0������������������������ ��� ��������0 �������� ����������� ����Q����� ��� ���
���

��� ���������� ��� ������� ��������� =+
�H�+4G� ��� �� 30� �776>3� ,��� ������ ����0� #����
�� ��� �� 3�

=�777>� ����������� ����������� ��������� ������ �� �Q��� �� ��� ����-������ +� �28 Y� ��� ����� �� ��

 ��������� ��� ������� ��� �������� ��� ������������� ��� �������0� ����������� �� ��E��� ��� 1���

����-������ +� �28 Y� ��������
��� ������ ����������� ��� ����� �������� ��� �� ������� �
� �����3 �

�����������0�������V����0���������1�������E������+� �28 Y0���1������������������������������

��� �����������0� ����E�� �������� ��������
��� ������ �� ����������� ��� ����������� ��������3�

������� �������� ���������� �� ���1X@����� ��� ����-����� � +� ��� ��� ��� �����E����� ��� ����������
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����������� ��� ������� ��� �
� ��� �� ��� ����������� ���� ����������� ���� ���
��� ���������

1���1���� ���������� ����������� ���� �E������ +� �26 Y� �� �28 Y� =2!+�
� ��� �� 30� �776>0� ���������

�����
����1�������� ��� ���M��� ���������� ��� ��������� �� ��� ���������� �
� ������� ���������

�������������������������E�������28 Y�����������������������-��������������=&?$!�&?� ����� 30�

�7750���?	� ����� 30��775�>3�
���������1X@���������S����������� ����� ��.
��������M���=��?	� ���

�� 30� �775�>0� ���� ����� �� �������� ��� �S�������� ��� ���� �����&H
.
%�� ���� ��������-������

=��?	� ��� �� 30� �775�>0� �� ����� �� ������������� ��� ����������� ��� ���� �����-S����� ���

������������
� ��������������
��������������������� �����������������-������+��28 Y3�

������������0� F������.
������ ��� �� 3� =())J>� ������������� ��� ����� ��������� 1���

��������������������������������������������������� ��������������������������������
� ��3�������

��
����� ���0� ���� �Q����0� ���  ������ ������_����� ���� � �� ������������� ��� ��������� ������

�������� ������������� �������� �� ����� �������� ��� ���� ����� ����� "�� ���#	 3� ������ ��������

������������� ����� ��������� ���� �� ��������� ��� ���� �� ������ ���1X@����� ��� �E������ +�

�� ��������� �� �E������ GW+� ��� ��� ��� �����E����� ��� � ���������� ����������� ��� ������ ��������

����������������������������
� ��3�D��������������� ����������� ���������������������������

������������������E�������28 Y���������3�!��������������������������������������� ������������

����������� ���  ����� �.?G2� �� ���� 1��� �� �S������� ��� ���-������ ��-.��������-����� ������

��������������������������E��������E.GW0����������� �������������������������E������GW+���

�E������+��� ��������0����������������������������� �����������- ����1�����������������������

��������� ��� ����������� ��� ��������� �������� �� ����� � ������� �������3� ����������0� �� �������@�����

������ ������0� ��������� ��� ���������������� ��� ���� �� ������� ���� �� ����������� ��� �E������ +�

�28 Y� ��������0� �������� �����0� �������� �� ����� �������� �� ����0� �� ������ ���������� 1��� ����

������������������������������ ������=F?+�HH?.
F�H
 �� ������ 0�())N>3�
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��%A�1CB�1
�1
.�?��E
��	�E 
$�%
?���
�%�%��.���.-���	��1����D�%�

��B�1��	�%�A�$
� ��������� �

!��� ���� ������������� �� ������� ���������������� ����� ��� �� ����� �������� ��������������

�������� ��� ������� ��� �
� ��0� ������ ��-S���� ������ �� �� �������� �� ������� ��� �����������

��������������������������������������������������� ��������������������������� "�����#	 3��


���������0� �� ����������� ����������� ����� �� ������� � �� �
� ��0� ���%�����0�E� ��������� ��

����Q�������� �0���������������0���V��������������� �E�������������������������������������

��������� � ���� ��� ������0� ��������� ��� @����� �� ���� ����� ���� ������ ��� ��������0� 1���

����������� ������ �������������� ��� ����� ���������- � ��� =2�� 
G2�
2�� ��� �� 30� �77N>3�D�� ��

��������������������������������������������������� �������������������������������������0�����

����������� ��� ����� ��������0� E� �� ������ ������� ���� ���������M��� ��� ���1����0� �� ���� ���

����������������
���������������������������������3 ��

G���Q��������E�����0���������������������������@��� ������1���������������������- ����

��� ������� ��� �
� ��0� ��E�� ��� ��������� �� "�� ���#	 0� ������� �������� ���E����� ����� �� 1������

�������� ��� ��������� �� ����� ����E�� ������� �� �������� � ��� ��������� ������=
G2�
2�� ��� �� 30�

�77�Z� $4#�	� ��� �� 30� ())5Z� F?4++?���� �� 30� �776Z� $4G+?D4���� �� 30� �777Z� $
��?
� ��� �� 30�

())JZ� 	
+&H��.
F�H
� � ��� �� 30� ())N>3� 
������ ��� ���� 
���������� ��� ������ ��� ���� ����� ��

��� ������� �������� ��� ������� ��� 
������� �� �������� � S������������=2�� 
G2�
2�� ��� �� 30�

�77N0�	4	
.�	+
G?� ����� 30��778Z�$
��?
� ����� 30�())J>0���������������������������
���1���

�������� �� ������� ��� ����������� ���� ������������� ��� ��������� ������ ��� ���������� �����������

����� "�����#	 3�$������ ������� =())J>0�������������������������������������������� �������������

��������������������� ����������0������������������� ��� �����������M��� ���������0������� ���

���@���������������������������������������3������� ����������������������������������
��������

F������ ����� 3�=�776>3��������������0��������������������������� ������������������������������
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��������������������������������������� "�����#	 0��������������������������������������������

������������������������0�������������������������� �����- ���3����� �

,��� ������ ����0� ���� ����� ���������� 1��� �� ���������� ��� ���� ��� ������� ���� ����

������������ ������ ��������� ����������� �������� �� ��� �������� �����- ���0� ���� ���� 1���

���������� ���� ���
�� �����@�����0� ������������ ����� � �������� ��� ��������� ����������0� ����

����������� �������M��� �� ������������ ��� ������� ���� ��- ���� =2!+�
� ��� �� 30� �77N>3� ������

�������0� ������������� 1��� ��� ���@����� ��� ���������� �����������0� ������ ������� ��� �E������ +�

��������� ������ ���� ����������� ��� ��� ��� �����E����� ��� ���������� 1��� ������ ����������� ���

����������� ���� ������������� �� ����� ������ J� ����3�4� ���� ������� �������� ������ ����@�����O�

1����� ��� ����������� ��� �E������ +� ��������� ��-�� N� �� ���� ��� �E������ ��� ����������� ����

�������������=$4G+?D4� ��� �� 30� �777>3� ������ ������ ��� ���V����� �� ����� 1��� �� ��� ��������

��������������������������������������������������� ��������������- ��������������������0�

���1���������������E������������������������������� �@������������������������������������ ����

��������������������3����

G�� ������� ��� �
� ��0� �� �������� ��� �������� ������- � ��� ������ �� ��-�� �� �����������E�

���������� ����� �� ������������� ���� ����������� ��� ��� �� ��� ��� �0� ���� ����� ��

����������������������������������� ��������������� ���������=2���
	+�40��775Z��4!�
�

c� 2�� �
	+�40� ())(>3� � G��� Q������� �E�����0� �������� �@�� ���������� ����@��� ��� 1���

������������������������������������������1�������� ������=!�%?G
0��777>3������������������

�� �����1������������������������������������������ ���������������������������������������

������������������������ "�����#	� ������������S������������=#?�&
?H4I	Wd� ����� 30��778>3�

���� �� �������� ��� ��������� ��� ������ ����� �����1����� �� �� ����������� ����� �� ������������� ���

��������������������������������������0������������ �
��������������������������� ���������

��������������������������������������������������� ���������������������������������������-�����

��������-������������ ��������E�������������������� ������������� "�����#	 3�
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G������ ������ ������������� 1��� ������� ��� ���S�� ����� ����  ������ ��� �������� ������

�������� �� ����� �������� �������������� �������� ��� ��� ���� ��� �
� ��0�  ������ ��������� ����

�E������������������������������������������������� �������������� ��������E������������������

����������� ��� ����������� ���� ������������3� ������ �� ��������� ������ ��� ������� ���� ���

��
����� ���2����� ��� �� 3�=�77N>�1��� ����������� ��� �������� ��� ����������� �� ��E������+���%�

��������������� ��������E�������������������������� �����������������
� ���������������J������

��-�����E�������������������������- ��������������� ����� ��
�E�������0�%�
��.4�������� ����� 3�

=()))>��������������������������������������������E �������������������������� ��������E����0�

1������ ������������ ���� ���� ����� ��� "�� ���#	 0� ��� ���������� ��������� �������0� �� ������� ��

��������� ��� �E������ +� ��� ���-���3� G����� �����S��0� � � ���.��� 1��� �� ���-���� ������- ����

��-�� �� ����� ���������� ���� ������ ���� ����������� ��� �� ��������� ��� ���� ����� ��� "�� ���#	 0� ����

���� �� ��������� �������0� ��� ����������� ��� ������-��� ��� ��� �������  ����������� �� ��� �����

��������-���������������������������� ������������� ��������������������- ����=
G2�
2��

��� �� 30��77�>3������� �������������� ���V����� ���� �������� �� 
 �����������1��� ��  ������ ����������

������� ������������������������������������������� ������������������������- ����������������

�����1X����� �������� ��� ���������0� 1��� ��������� ���� ��������� ���� ���� ����� �������������

�����������������������������������3�
�E�������0��� ������������������������������������1������

���������������4�������� ������ �=())(>��������������1����������������������������� �����������

���������������Q������������-����������-� ��������- ���������������� ������������������� "��

���#	 0�����������������������O��S�����������E������+��28 Y3�
��� ��������������������E������+�

�28 Y� ����� ��� -� ���� ����-����� �������� �S������� ��� ���S� �� �Q������ ��� ����-������ +� �28 Y�

�������������� ������.?G2 +3�����������0�����������������������������1�������� ��������������

����-������+��28 Y��S�������������E������������������������=�28 Y�2N(H Y����28 Y�2J6 Y>����

��� ��������E��������������������-����������������� ��������������3��
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H������� ��� �� 3� =�77N>� ������������� 1��� ������� ��������� ��� ���E�� ���� ��� �������

����������������������������� ��  ��������� ��� ������� ��� �
� ��� ���������� ������������3�������

������������E���������������1����� ����S�������� ��� � ��E������ ��� �������68���������-�� ��

�������� ��� ����������3� ���� ����� ������� ����������0� �-�� 
������������� 1��� �� ���������

��������-������-�������������������������E��������� ��������������� ��������������E���������

������������E������+��28 Y3������
��-���������������������������������������� ���������� ������

������1������1������������������������������������� ���������������������������������������

��� �Q����� ��� ������������ ��������-����0� ���� �����1X ����� �������� ��� ���-����� ���

������������ ��� �����S� �S����������� ��� �������� ��� �� ������ ��� ����������� ����� "�� ���#	 �

=$
��?
� ��� �� 30� ())JZ� 
G2�
2�� ��� �� 30� ())*>3� 
����0� �� ����������� ������ ���E������ ���

������� �� ��  ��������� ��� ������� =H
!��HH
� ��� �� 30� �77N>0� �� �� ����� ��� �� ����������� ���

����-������+��28 Y�2N(H Y����28 Y�2J6 Y������������-��������������0��� �����1�������������

����S���������������E�����������������������E������ +��28 Y��������������������������������

��� �-��������������������������������������������� �����������������������������������- ���3��

!�� ������ ������������ ��� ������� ��
�����E��� �������� ������ ������  ������ �Q����� ���

�E������ ��������� ����������� ��� �������� ��������� ��� � ���������� ����������� ��� ����������0�

�������������������������-.��������-��������������� ������3���������V�������������������������

1������0� ����� ������
�� ����E�� ����������� ����� ����� ���� ���� �� �������� ��� �����������

�����- �������������������������������������������� ������������-������ ������ ��������E��������

���������������������������������3���

G������ ����������� ������������� 1��� �� ����������� ��� � ������������� �������� �� �����

�������� �������������� �������� ��� ������� ��� �
� ��� � ����� �������� ��� ����������� ���

���-������ T����-�� ��.��[�U� �� ���-������ ��-.������� �-����3� !��� ���� 1��� ��������

����������� �������� ��� �������� ��� ���������� ��-.���� ����-����� ���� ���-������T����-�� ��.

��[�U� �� ���-������ ���.��������-����� =%�H$�� ��� �� 30� ())(Z� 2
dd
G?� ��� �� 30� ())5>� �� ������
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�E������ ������ ����������� ��-�� �� ����������� ���� ���� ��������0� �-�� ����������� ��������� ���

���������������������E�������2�6 Y���������������������������������-�����=?H.�(����+G ". � >�����

����������� ��� ���-������T����-�� ��.��[�U���� ���-�� ���� ��-.��������-����3� � 
�� ��������� ���

����������0����������������������0����������������� �����������������������������������E��������

�� ��������� ��� ���������� ��������-����� ���� ���-����� � =�2�6 Y+G". � Y� �� �2�6 Y?H.�( Y>3�

?�����������0������� ������ �������� ������������0���� ��������E����������1��� �� ��� ����������

������� ������� ������ ������ ������������ �� �������� �� � ���������� ������ ���-������ ��-�� ��

���������������������������3�f����������1���������� ���������������������������������������

���������� ������ ���-�����0� ���� ����1��� �������� ���� ����� ����������� ��� ������� ������-���� ���

������������� ��� �����������?H.�(���+G". �� ���� ���-������������������ ����H,	�=,
	�!++?�

����� 30�())6>3�4���������������������������������������� ��� ������������������������������������

����������������0���������1��� �����������.�� ������ �����-�����������������������������������

����������������������������-�����3��

� ��� 
������0� ���� ��������� 1��� �� ����� ��������� ��� ?" G.�� ������ ���������� �� ���������

�����@������=%
&?
.4H?F�?�
� ����� 30��778Z�%
&?
.4H?F�?�
� ����� 30�()))>3�G������������

����������1���������������������������������������� �������������������������������E������GW�

��� ����������������� �������� ������� ���������������� ����� �� ���������=?"G. � 0�+G".� � ��?H.6>0�

��������������������������������������������������� 3�D�0�������������������������������� ���.

����������0� ��E�� ��� ������� ��� ����� �� ��������0� ��� � E������ GW� ������������� �������� ����

������������?"G. � 3�����������������
�����������������������������,��� 
P��.#� ��
���� ���

�� 3�=())J>�������������������������������
����������� �����0���V��������������������������������

��������������� �������������� ��-�� ������������ ���� � ��� ����� ��� ��������3� ����� V��

������������ �������������0� �������� ���������� 1��� �� �� ����� ��� ������ ���������� ���� ��� "��

���#	� ���� 
������ ��� ���������� �� �������� ��� ?"G. � � ������ �E������ GW� =%��G��� c�

$
KK?G�HH?0��77*>3�G����������S��0����������������� ������������������������1�������������
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������1X@���������E������GW����������GW������������ ����������������������������������������

������� ��� ���������� ��� ����� �� ��������� =�2�N Y?"G.� Y� �� �2�N Y?H.6Y>3� G������ ������ ���

���������� ������ ��� ���V����� �� ����� 1��� �� �S������� ��� ���������� ��� ���-������ ��-.

��������-����� �� ���� �E������ GW� ��������� ����� ������ ������ ��� ���������� �������� ���

����������� ��� ��������� �������� �� ����������� ���� ��� ���������0� ���� ���� 1��� ����-�� ���

������ ���� ��������������� ��������� ������ �E������ GW� ��������� ����������� ��� ?"G. �� �

�������������������������-S������������������������ ���������������������������=%��G���c�

$
KK?G�HH?� ����� 30��77*Z��&
2�
	�W
�� ����� 30��778Z�()))Z�%�42	WdG� ����� 30�())(>3�


�E�������0���������������?H.60�������������������� ��(0��������E�����GW�����������������������

��������� ��� �������� ��� ?H.�(� ����� ���-�����0� ������ ������� ���� ���� ����������� =%
&?
.

4H?F�?�
� ��� �� 30� �778Z� �4���
.4H?F�?�
� ��� �� 30� �777Z� 	
+&H��.
F�H
�� ��� �� 30�

())N>3���

G���������������� ��� ��������� ������ ����������0��-�� ����������� ��� ������� ���������

��� ��������� ��� ���������� ������ ����-������+� �26 Y0�+� �28 Y� �� �E������%� �2�7 Y� ���  ����� �.

?G2+3� !�� ������� ��� ����� (� ���� ���������� ����� ��� ����-�� ���� +� �26 Y0� ������������� �����

������������������������������?H.�)���������������� �����������1������������������������� ����

���Q���� ��� ��������3� ,���� �� ���������� ��� �E������ %� �2�7 Y0� ���� ���������� ��� ������� ���

��������� ��� ���������� �����
����� ��� ����� (0� ������� ������� ����� ����������� ��� �������� ���

���������?H.�)��������
���� ����� ��1����� �������� ��� ��������� ���?H.6���+G". � � ���  �����

�.?G2 +3�2������������������������������������������������ �-������+��26 Y����E������%��2�7 Y0�

��� ������� ��� ����� �� ��������� ������� ���� ���������� � ���� ��� ����-������ +� � �����-S����� ���

��������� ������� ���� ��� "�� ���#	 0����� ���� �S��������������������� ���?"G. � ������� �E������+�

�28 Y3���


�������������������������������������������������� �������������������������M��� ����

������-�������������������������������������������� ���- ����������������������������������
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�������M��� ��� ����-������ +� �� %0� �����
����� ��� ����� ����� ����� �� ���������� �����3�

���������������0� ������ ��������� ������������� 1��� �� � ����-������+� �26 Y� ��������� ���������

�S������������� ?H.�)3� D�� ��� �E������ +� �28 Y� �� %� �2�7 Y� ��������� ������ ����������������

�������������� ���� �� �������� ?"G. � � �� +G". � 0� ���������������0� �� �� �S�������� ��� ?H.�)0�

���������������������������������������3��

������ ������ �������� �� ��������� ����� ���� ���� �� ����� � ��� ?"G. � � ����� ���������

������������������������������@�����0�������������� ����������
���������� 
��-����0�������������

����E������GW��2�N Y����������-������+��28 Y��������������������������������������������������

���������������������������
� ��3�
�E�������0������ ������������E���������������������?H.

�)� ���������� ����� ����-������+0� ��������������� ���� -������+� �26 Y0� ������ ����� ����-������%0�

������������������
��������������@����������������� ����������������������������������������

�����������������-��������������������������������� ����������- ���3������

"���������0� E� ������������� ���������� 1��� �� ������� � �� ���������� ���������� ����� ��

���������� ������ �� ����������� ���  ����� �.?G2 +� ���� ������ �����
����� ��� ����������� ����� ���

����-������ ���  ����� �.?G2� ��-�� ������������ ���� �� �� �� ���� ��� ��������3� ����� �����������

�� ����1����� ������1����������������� ������������ ����������������������0�
�������������������

�������� ��� ���������� 	�� �	�� 0� ����� ���� ������������ ���������������� 	�� �	��� � ����� �����������0�

���� ���� ����� ��� "�� ���#	 3� ������������� �� ������@����� ��� �������� ������- ��� � ����� ��

�������� �����@������ ��� ������� ��� �
� ��0� ����� ����� �E ��� ����� ������������ ��� �����������

�������������������������������������������������1� �����������������������������������������

���������������������������3�

G-�� ������������ 1��� ��  ������ 1���������� ��� ���� ��� �� ��� ��������0� ��������� ������

�E���������
��������������������������������������� ��������- ���0��������������������������

������ ��������� ���� ����-������ +� �26 Y� �� �28 Y� 1��� ���� ������� ������ ���������� ������� O�


������������������ �������� "�����#	 �������������������������������3�
����0������������ �
��
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���������� ����� �� ���������� ��� ����������� �����- ��� 0� ���� ���� 1��� �� �������������� ���
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� �������� ��� ������� ����������� �� ��� ������� ��� ����� ����� �������������� ���� ��������� �����������

����� "�����#	� ������ ��� ����������� ��������� ������������ �������M�� �1��� ����������� 
��-������ ���

������������� ��� ��������� ������ ������ �� ��� ��������� � 
������� ���� �������� ��������� ��� �����

����������������������
� ��0�������@��������������� ����������������������O���������������������

��������� ����������� �������� ���� ����-������+� �� ��� � �������� ��� ���������3� 
�E�� �����0� �������

������������������������
��-��������1�������������� ��������������E������+0�����������������

�������� �������������� �������0� ������ ������������ �� � ��������� ��������� ��� ��������������

��������� �� ����������0� ���� ���������� ��� ��� ��� ���� �E����3� ���� �������� ��� ������� ���

����������� ��� ������ �������� �������������� �������� � �� ������� ��� �
� ��0� ������� �����������

������������� 1��� �� ������� ��� ����� �� ��������� ������ ���� ��-�� �� ����������� ��������� ��

������ ���� ���������� ?"G. �� � ���������� ������ �E������GW� �� ����-������ +� �28 Y0� �� ?H.�)0� ������

�E������%�������-������+��26 Y���+��28 Y�������������������
������������������������������

��� ���@����� ��� ������ ���������� ��������� ��� �������� ��������� ��������-���� �������������

�������� �� ����������� �����- ���3� 
�E�� �����0� ������ � ��
����� ������������0� ����� ���������

���0�1���������������������-��������������������� � �������E���������E���������������������������

������������� ��� ����������������- ���0����� ����1��� ���������������� ���������������� �����

����������� �� �������� ��� ���������� ������ ����-������ ����� ��� ������� ��� ����� �� ��������0�

���E����������������3�
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� � ���������������������������.���������0���������S��� ��/��	�� U0�������������������������

�����- ���� ������ �� ������� ���������������� ��� ����-� ����� ��� ��� ��� �����E����� ���

��������������������������������������������������� �����������������������
� ��Z�

�

� � 
������� �� �������� ��� ����������� ���� ������������� �� ���� ��������� ����������.

����������� ��� �E������ ��� ���������� ������ ��� ��� ��� �����E����� ��� ���������� ��������

����������� ��� ������ �������� �������������� ��� ������ � ��� �
� ��0� ��-�� ������������

���� @����Z�

�

� � �������� �� �������� ��� ����������� �����- ���� ��� ����� �� ��� ���������� =?H.�(0� ?"G. � 0�

+G". � 0� ?H.6� �� ?H.�)>� ����������� 	�� �	��� 0� ���� ����-������ ��� ��� ��� �����E����� ���

���������� �������� ����������� ��� ������ �������� ����� ��������� ��� ������� ��� �
� ��0�

����������-�������������������������������3�
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�3� 
�4	+
��42�?$!�K��F0�K!G?$
��?0�#4G+�	��H0�#��?G4�# �0�%��#�D4�

2
0� 
#�K�!
� F�	�Hd� #�0� #4+�
G� ��0� $�!,,?� 
3� "�$
�����
�� ���#	 �

?��������� %����� �
�� %.����� ������������ "������� � ,� ������� ��������
����;� ���� ]��

	���[��"����t�	�����D�?������3�NN=(.5>;�5*.6(0�())* 3�

�

(3� 
�
G+�	� D#0� ,�2�4	
� #H0� #
�+?G	� &�0� F�H4	4� F#0� 2�� H 
G
� #0�

%
&?
�#+0�+
"!�?�IH0��
�G�?�4��#3�+�P�������������� ;�����������]��
��
��

����� �
������� ���������S������ �������� ������������ � ��� ��������P� ��� �S�����������P�

�������������3��S��,��������3�())*�	��Z��*=�>;65.J) 3�

�

53� ��4"+� #0� D4	�,&� 	%0� #?G��� W+3� ,������� ����������� �� � ������ �26� +� ������ ����

���������� ���������� ��� ��������� ��� �������� �������� �� �P� ������ � %� �����3� D�

?������Z�J7;5(J*'NJ0��77*3�

�

63� 
H?%��+?� D�0� �
�24	4� #
0� #
�+?G	� $
0� $
KK?G�HH?� �+0 � F?�?�
� H`0�

	?HF
� D	3� ?�������[��.�(� ��������� ����������� ��� "�$
�����
�� ���#	 � ��� ����� ���� ���

��������� �P� ������� ������
� ��� ��� ��������� ��� ����� ��P������� ����3�?������?����3�

N6=N>;�7N�.*0��77N3�

�

J3� 
�4	+
.	���
G4� 
0� 
H#�?2
� ?�0� "��?+
	.D!G?4�� H&0� d4 	&?2
� G0�

	�&�GW#
G� 	3�+
�� �����.��[��  �P���������� �����.���� �P� ��� "�$
�����
�� ���#	 ;�

������������������� ����������3�#���%���
���,������ ��3���6=(>;�65.J)0�())�3��

�

N3� 
G2�
2��	$0�"��?+
	�H
�0�,�d�4H�	0�,?#�G+�H�
�0�	
2 ?$!��	Wd�#3�

"�$
�����
�����#	 ����� ��������������P�������������������������P���� �
������������

����� ������ �����P� ��������� ���� ���������� �����P� � ����� �P� �
����
����P3� ���3� 	��3�

%���3�#��3�+���3��3�(�3��3�6�.6(0��7883�

�

*3� 
G2�
2�� 	$0� "��?+
	� H
0� ,�d�4H� 	0� ,?#�G+�H� 
�0� 	
2? $!�	Wd� #3�

�S����������� �
����
����P� ��� "�$
�����
�� ���#	 � ���������;� ������������ ��� ���������

���� ���� ���� ��������� ������ P� ��� ���������� �����P � ������ ����0� %���� I����� &����
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